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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:
«Розраховуємо, що вже 

наступного тижня 
Європейська рада 

ухвалить фінальне 
рішення щодо початку 
офіційних переговорів 

про членство України в 
Європейському Союзі».

Світовий банк 
підтримає українських 
підприємців

СТИМУЛИ. Світовий банк та Мінекономіки розробляють стра-
тегію підтримки приватного сектору задля консолідації різних дер-
жавних програм для збільшення їх ефективності. Ідеться про гран-
тові програми на підтримку малого і середнього бізнесу, програми 
підтримки ветеранів, інструменти страхування воєнних ризиків, фі-
нансування програм «єОселя» та «єВідновлення». Про це домови-
лася перший віцепрем’єр-міністр — міністр економіки Юлія Свири-
денко на зустрічі з делегацією Світового банку на чолі з регіональ-
ним директором у справах України та Молдови Арупом Банерджі.

«Відбудова України відбуватиметься за рахунок залучення при-
ватних інвесторів. На наступний рік ми попередньо оцінили потреби 
приватного сектору в понад 7 мільярдів доларів. Очікуємо, що біль-
ше ніж половину цієї суми, приблизно 4 мільярди доларів, буде по-
крито за рахунок реалізації програм фінансування багатосторонні-
ми та двосторонніми міжнародними фінансовими установами», — 
пояснила Юлія Свириденко.

Представники Світового банку висловили зацікавленість у під-
тримці українських підприємців: збільшенні фінансування грантових 
програм на підтримку малого і середнього бізнесу, програм підтрим-
ки ветеранів, інструментів страхування воєнних ризиків та фінансу-
вання програми «єОселя» та «єВідновлення».

«Усі ці програми спрямовано на створення робочих місць, допо-
могу переселенцям та ветеранам, а також підвищення ролі перероб-
ної промисловості в економіці України. Деталі ще обговорюватиме-
мо, але принципову згоду вже отримано», — наголосила Юлія Сви-
риденко. За її словами, зокрема, гроші від Світового банку можуть 
пом’якшити умови отримання пільгових кредитів для населення за 
програмою «єОселя» та збільшити кількість виданих іпотечних кре-
дитів. З іншого боку, реалізація програм пільгового кредитування 
стимулюватиме  галузь житлового будівництва, що сприятиме ство-
ренню робочих місць, нових виробничих ланцюжків та забезпечу-
ватиме сплату податків. Про це повідомляє Міністерство економіки.

10,3 млрд грн 
міжбюджетних трансфертів надійшло 

місцевим бюджетам у листопаді. 
Залишки коштів на рахунках місцевих 

бюджетів та бюджетних установ 
становлять 182,3 млрд грн

ОБОРОНА. У Вашингтоні відбулася конференція DFNC1: 
US Edition, присвячена спільному виробництву озброєння 
Україною та Сполученими Штатами Америки 

Снаряди, ППО  
та далекобійні ракети

Прем’єр-міністр про оперативне виконання Україною 
чотирьох додаткових кроків на законодавчому рівні, 
визначених ЄС для руху вперед 
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Почалася передплата на 2024 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 15 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035
На 1 місяць   120 грн
На 3 місяці   360 грн
На 6 місяців   720 грн
На рік  1440 грн  

ІНДЕКС 40227
На 1 квартал    330 грн
На 6 місяців    660 грн
На рік   1220 грн

Десять областей завершили жнива
АПК. У решті аграрії ще закінчують 

збирати кукурудзу, соняшник та цукрові 
буряки. Станом на перший тиждень груд-
ня намолочено майже 78 млн тонн збіж-
жя: зернових — 57 млн 57,7 тис. тонн та 
олійних культур — 20 млн 723 тис. тонн. 

Збирання зернових та зернобобових 
культур проведено на площі 10 433 тис. 
га з урожайністю 54,7 ц/га, зокрема: ку-
курудзи з урожайністю 76,4 ц/га намо-
лочено 26 млн 882 тис. тонн; пшениці —  
22 478 тис. тонн (врожайність 47,9 ц/га); 

ячменю — 5909 тис. тонн (39,3 ц/га); го-
роху — 399,5 тис. тонн (25,9 ц/га); гречки 
— 207,4 тис. тонн (14,8 ц/га); проса — 180 
тис. тонн (22,6 ц/га); інших зернових та 
зернобобових культур — 1002 тис. тонн.

Лідери у збиранні зернових — агра-
рії Вінниччини. Вони намолотили понад  
5 млн тонн зерна. Далі — Полтавщина та 
Черкащина, там зібрано в кожному регі-
оні понад 4 млн тонн зерна.

Збирання олійних культур проведено 
на площі 8215 тис. га, а саме: соняшник 

обмолочено на площі 5014,5 тис. га, на-
молочено 11 млн 940 тис. тонн насіння з 
урожайністю 23,8 ц/га; сою — на площі 
1804,2 тис. га, намолочено 4 млн 778 тис. 
тонн з урожайністю 26,5 ц/га; ріпак — на 
площі 1396 тис. га, намолочено 4 млн  
5 тис. тонн насіння з урожайністю 28,7 ц/га. 

Цукрові буряки викопано на площі 
244,6 тис. га, накопано 11 569,7 тис. тонн 
з урожайністю 473 ц/га, повідомляє Мі-
ністерство аграрної політики та продо-
вольства.

Меморандум про наміри щодо спільного виробництва та обміну технічними даними укладено між Міністерством 
оборони США й вітчизняними Міністерством оборони та Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості 
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ДОКУМЕНТИ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 5 грудня 2023 р. № 1279 
Київ

Про затвердження Порядку створення 
та адміністрування 

інформаційної системи управління відходами
Відповідно до пункту 11 частини першої статті 19 та частини четвертої статті 46 За-

кону України «Про управління відходами» Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Затвердити Порядок створення та адміністрування інформаційної системи 

управління відходами, що додається.
2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України 

згідно з переліком, що додається.
3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування, крім пункту 2 цієї поста-

нови, який набирає чинності з 1 січня 2025 року.
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 грудня 2023 р. № 1279

ПОРЯДОК 
створення та адміністрування інформаційної системи  

управління відходами
1. Цей Порядок визначає процедуру створення, забезпечення адміністрування та 

функціонування інформаційної системи управління відходами, яка ведеться у вигля-
ді електронної бази даних з метою забезпечення належного обліку, звітності, уза-
гальнення та аналізу інформації у сфері управління відходами, надання електронних 
публічних послуг, ведення та розміщення реєстрів та забезпечення інформаційної 
взаємодії між суб’єктами у сфері управління відходами.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах Укра-
їни «Про управління відходами», «Про публічні електронні реєстри», «Про адміні-
стративні послуги», «Про електронні довірчі послуги», «Про захист персональних да-
них», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про осно-
вні засади забезпечення кібербезпеки України», «Про особливості надання публічних 
(електронних публічних) послуг», «Про адміністративну процедуру», «Про інформа-
цію», Положенні про Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема», затвердженому по-
становою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 (Офіційний вісник 
України, 2021 р., № 82,   ст. 5264).

3. Інформаційна система управління відходами (далі — інформаційна система) 
— це функціональний модуль Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» (далі — 
платформа «ЕкоСистема»), який забезпечує доступ до інформації про відходи, ви-
робників продукції, організації розширеної відповідальності виробника, суб’єктів гос-
подарювання у сфері оброблення відходів у вигляді електронної бази даних.

4. Держателем та адміністратором інформаційної системи є Міндовкілля.
5. Доступ до інформаційної системи здійснюється через платформу «ЕкоСистема».
6. Інформаційна система забезпечує:
1) ведення обліку суб’єктів господарювання у сфері управління відходами;
2) можливість подання документів суб’єктом господарювання в електронній фор-

мі з метою одержання дозвільних документів;
3) автоматизацію процесів надання електронних публічних послуг, документів до-

звільного характеру та ліцензій в електронній формі;
4) узагальнення, звітність та аналіз інформації в реєстрах у сфері управління від-

ходами;
5) оптимізацію обліку відходів та управління ними;
6) здійснення контролю за транскордонним перевезенням відходів;
7) здійснення контролю за передачею відходів між суб’єктами у сфері управлін-

ня відходами;
8) автоматичне первинне внесення інформації до  звітних документів на підста-

ві внесеної до інформаційної системи інформації суб’єктом у сфері управління від-
ходами;

9) ведення та облік матеріально-технічної бази з управління небезпечними відхо-
дами та їх перевірку (до отримання ліцензії, планові та позапланові заходи здійснен-
ня державного нагляду (контролю);

10) ведення обліку несанкціонованих сміттєзвалищ відходів, власник яких не 
встановлений;

11) електронну інформаційну взаємодію з національними електронними інфор-
маційними ресурсами, іншими інформаційно-комунікаційними системами.

7. Користувачі платформи «ЕкоСистема», суб’єкти, які підпадають під дію Закону 
України «Про управління відходами», через електронний кабінет користувача плат-
форми «ЕкоСистема» повинні створити обліковий запис у функціональному моду-
лі е-Відходи та внести до  інформаційної системи інформацію та відомості щодо:

ідентифікаційного коду згідно з ЄДРПОУ/РНОКПП;
кодів видів економічної діяльності;
контактної інформації суб’єктів у сфері управління відходами;
місцезнаходження об’єкта збирання, зберігання, відновлення та/або видалення 

відходів/місця утворення відходів;
опису основної діяльності, під час якої відходи утворюються, оброблюються;
проектної потужності місця утворення відходів, об’єкта оброблення відходів тощо.
8. Заповнення облікового запису здійснюється після проходження електронної 

ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи електронної 
ідентифікації, електронного підпису та/або печатки, що базуються на кваліфіковано-
му сертифікаті відкритого ключа, або інших засобів електронної ідентифікації, що за-
безпечують аналогічний рівень довіри до засобів електронної ідентифікації, відповід-
но до вимог Закону України «Про електронні довірчі послуги».

9. Після заповнення користувачем необхідної інформації та відомостей обліково-
го запису в електронному кабінеті користувача йому стають доступні такі підсистеми 
та підмодулі інформаційної системи:

1) підсистема надання адміністративних послуг, яка забезпечує отримання 
суб’єктами господарювання електронних публічних послуг з видачі дозволу на здій-
снення операцій з оброблення відходів, ліцензії на провадження господарської ді-
яльності з управління небезпечними відходами, видачі висновку на здійснення тран-
скордонного перевезення відходів, подання документів на отримання письмової зго-
ди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів та інших електронних пу-
блічних послуг у сфері управління відходами, визначених законодавством.

Підсистема складається з:
підмодуля «Облік об’єктів оброблення відходів», який забезпечує ведення та декла-

рування наявності матеріально-технічної бази з управління відходами, що дає змогу ав-
томатизувати та систематизувати діяльність, яка пов’язана з управлінням відходами;

підмодуля «Проведення перевірки до отримання ліцензії та здійснення заходів 
державного нагляду (контролю)», який дає змогу забезпечити додаткове оператив-
не інформування суб’єкта (ліцензіата/здобувача ліцензії) засобами системи про здій-
снення заходів державного нагляду (контролю) щодо дотримання ліцензійних вимог 
та/або проведення перевірки до отримання ліцензії  здобувачем ліцензії співробітни-
ками Міндовкілля із забезпеченням фіксації історії перевірок з усією документацію, 
що утворюється в результаті здійснення заходів державного нагляду/перевірок для 
суб’єкта у сфері управління відходами;

підмодуля «Управління видачею дозволів на оброблення відходів», який забезпе-
чує автоматизацію, контроль, наповнення реєстру дозволів на здійснення операцій з 
оброблення відходів та облік документів дозвільного характеру;

підмодуля «Управління перевіркою ліцензійних умов», який забезпечує функці-
онування автоматизованого робочого місця, що дає змогу автоматизувати процес 
проведення перевірки матеріально-технічної бази здобувачів ліцензії, здійснення за-
ходів державного нагляду (контролю) за дотриманням ліцензійних умов ліцензіата-
ми, облік протоколів адміністративних правопорушень, складених представниками 
органу ліцензування, та іншу діяльність, що включає перевірки дотримання ліцензій-
них умов та матеріально-технічної бази ліцензіата;

підмодуля «Транскордонне перевезення відходів», який є автоматизованим мо-
дулем фіксації відходів, що імпортуються/експортуються в рамках транскордонно-
го перевезення відходів;

підмодуля «Провадження ліцензійної діяльності», який забезпечує здобувачу лі-
цензії автоматизоване робоче місце провадження діяльності з відходами, що перед-
бачає отримання ліцензії;

підмодуля «Управління надання електронних публічних послуг», який є системою 
управління електронними публічними послугами у сфері управління відходами. Ав-
томатизація процесу подання документів, обробки документів уповноваженими осо-
бами та отримання послуг заявниками.

Надання електронних публічних послуг здійснюється за заявами, поданими в елек-
тронній формі через електронний кабінет користувача платформи «ЕкоСистема» або 
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі — Портал Дія).

Заява подається користувачами, що пройшли електронну ідентифікацію та автен-
тифікацію з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електро-
нного підпису та/або печатки, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкри-
того ключа, або інших засобів електронної ідентифікації, що забезпечують аналогіч-
ний рівень довіри до засобів електронної ідентифікації, відповідно до вимог Закону 
України «Про електронні довірчі послуги».

Заява може подаватися користувачем, а у разі подання через платформу «Еко-
Система» і уповноваженою ним особою.

Форми заяв та інших документів, що додаються до заяв про видачу документів 
дозвільного характеру, ліцензій та інших електронних публічних послуг, затверджу-
ються Кабінетом Міністрів України.

У разі подання заяви уповноваженою суб’єктом господарювання особою до заяви 
додається копія документа, що засвідчує його повноваження.

На електронні копії (скановані копії або фотокопії) оригіналів паперових докумен-
тів накладається електронний підпис та/або печатка суб’єкта господарювання, що ба-
зується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, відповідно до вимог Зако-
ну України «Про електронні довірчі послуги».

Надсилання додатків до заяви у форматі PDF або JPEG в електронній формі здій-
снюється з урахуванням таких вимог:

електронні копії (скановані копії або фотокопії) оригіналів паперових документів, 
що додаються, повинні відповідати вимогам, встановленим Законом України «Про 
електронні документи та електронний документообіг»;

будь-який текст на всіх електронних зображеннях повинен бути розбірливим;
документи, що містять більше однієї сторінки, скануються в один файл. У разі пе-

ревищення допустимого розміру для завантаження такий файл розділяється на кіль-
ка файлів без пропущення сторінок та із збереженням їх послідовності відповідно до 
оригіналу документа.

Заява формується підсистемою надання адміністративних послуг в електронному 
кабінеті користувача платформи «ЕкоСистема» або засобами Порталу Дія на підста-
ві зазначених даних та подається Міндовкіллю з використанням електронного підпи-
су та/або печатки, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа.

Заява та додатки до неї, сформовані, підписані та подані через електронний ка-
бінет користувача платформи «ЕкоСистема» або за допомогою засобів Порталу Дія, 
вважаються отриманими та автоматично реєструються в інформаційній системі.

Рішення про надання електронної публічної послуги оформляються в електронній 
формі та засвідчуються шляхом накладення уповноваженим співробітником Міндов-
кілля кваліфікованого електронного підпису.

Відомості за результатами надання електронної публічної послуги, ліцензій авто-
матично програмними засобами підсистеми надання адміністративних послуг вно-
сяться до відповідних реєстрів.

Кожному рішенню під час внесення до реєстру автоматично присвоюється уні-
кальний реєстраційний номер.

Із реєстрів через електронний кабінет користувача можливо отримати витяг що-
до прийнятих рішень.

Інформування користувача про прийняті рішення здійснюється шляхом надси-
лання повідомлення програмними засобами інформаційної системи через електро-
нний кабінет користувача платформи «ЕкоСистема» або іншими електронними за-
собами комунікації;

2) підсистема звітності забезпечує отримання, аналіз та узагальнення інформації 
про обсяг, код та найменування, джерела утворення відходів, зміну власника відхо-
дів, онлайн-інформування про збирання, перевезення та оброблення відходів.

Подання звітності до інформаційної системи здійснюється в електронній формі 
через електронний кабінет користувача платформи «ЕкоСистема» суб’єктами, визна-
ченими статтею 48 Закону України «Про управління відходами», або уповноважени-
ми ними особами шляхом заповнення електронних звітних форм, затверджених Мін-
довкіллям, з використанням електронного підпису та/або печатки, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа.

Для здійснення обліку відходів та операцій з управління відходами користувачі 
зобов’язані вести облік утворення відходів та здійснювати операції з управління від-
ходами в електронній формі в підсистемі звітності.

Звітність подається користувачем, що пройшов електронну ідентифікацію та ав-
тентифікацію з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, елек-
тронного підпису та/або печатки, що базується на кваліфікованому сертифікаті від-
критого ключа, або інших засобів електронної ідентифікації, що забезпечують анало-
гічний рівень довіри до засобів електронної ідентифікації, відповідно до вимог Зако-
ну України «Про електронні довірчі послуги».

У разі припинення суб’єктом господарювання діяльності у сфері управління від-
ходами такий суб’єкт господарювання вносить відповідні записи до електронної під-
системи звітності через електронний кабінет користувача платформи «ЕкоСистема».

Звітність може подаватися користувачем платформи «ЕкоСистема» або уповно-
важеною особою.

У разі подання заяви уповноваженою суб’єктом господарювання особою 
обов’язково додається копія документа, що засвідчує його повноваження.

Звітність, подана через електронний кабінет користувача платформи «ЕкоСистема», 
вважається отриманою та автоматично реєструється засобами інформаційної системи.

Відомості за результатами поданої звітності автоматично програмними засобами 
підсистеми звітності вносяться до відповідних реєстрів;

3) підсистема реєстрів — єдина система централізованого узагальнення, збері-
гання даних та управління реєстрами про відходи, що забезпечує уніфікацію струк-
тури реєстрів та баз даних, усунення дублювання функцій та нераціонального вико-
ристання коштів державного бюджету на збирання та накопичення однотипної ін-
формації в різних місцях. Забезпечує доступ та оприлюднення державних реєстрів 
відкритих даних.

Ведення реєстрів здійснюється відповідно до порядку, затвердженого Кабінетом 
Міністрів України.

Підсистема реєстрів складається з:
Реєстру суб’єктів господарювання, які зобов’язані подавати декларацію про від-

ходи;
Реєстру дозволів на здійснення операцій з оброблення відходів;
Реєстру ліцензій на здійснення господарської діяльності з управління небезпеч-

ними відходами;
Реєстру письмових згод (повідомлень) на транскордонне перевезення небезпеч-

них відходів та висновків на транскордонне перевезення відходів;
Реєстру виробників продукції, щодо якої встановлено розширену відповідальність 

виробника;
Реєстру організацій розширеної відповідальності виробника;
Реєстру побічних продуктів (Реєстр суб’єктів господарювання, у виробничому 

процесі яких дана речовина або предмет визначено як побічний продукт);
Реєстру припинення статусу відходів (Реєстр суб’єктів господарювання, які декла-

рують припинення статусу відходів);
Реєстр суб’єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та зберіган-

ня відходів;
Реєстру суб’єктів господарювання на здійснення операцій з перевезення відходів;
інших реєстрів, визначених законодавством.
10. Інформаційна система, крім визначених в цьому Порядку підсистем містить:
підмодуль «Єдина система нотифікації користувачів електронних кабінетів», який ви-

конує функцію надсилання електронних повідомлень для забезпечення найбільш ефек-
тивних засобів швидкого інформування користувачів. Містить шаблони повідомлень;

підмодуль «Електронний кабінет суб’єкта господарювання», який є  електронним 
кабінетом, побудованим на принципах SPA (Single Page Application), що забезпечує 
отримання користувачами візуального інтерфейсу для взаємодії з внутрішніми мо-
дулями, які доступні в межах його бізнес-процесів: отримання ліцензій, адміністра-
тивних послуг тощо. Доступ до функціоналу розподіляється згідно з розподіленими 
ролями користувачів;

підмодуль «Електронний кабінет співробітника Міндовкілля», який є автоматизо-
ваним робочим місцем співробітника Міндовкілля для виконання необхідних функ-
цій електронної взаємодії у сфері управління відходами;

підмодуль «Електронний кабінет Держекоінспекції», який є автоматизованим ро-
бочим місцем співробітника Держекоінспекції для виконання необхідних функцій 
електронної взаємодії, у тому числі державного нагляду (контролю);

підмодуль «Електронний кабінет облдержадміністрації, органу місцевого само-
врядування», який є автоматизованим робочим місцем співробітника облдержад-
міністрації та органів місцевого самоврядування для виконання необхідних функцій 
електронної взаємодії із суб’єктами управління відходами.

11. Електронна інформаційна взаємодія між інформаційною системою та іншими 
електронними інформаційними ресурсами здійснюється засобами системи електро-
нної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» з дотри-
манням Законів України «Про електронні довірчі послуги», «Про захист персональ-
них даних»,  «Про публічні електронні реєстри», «Про захист інформації в інформа-
ційно-комунікаційних системах», інших нормативно-правових актів.

У разі відсутності технічної можливості передачі даних засобами системи електро-
нної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» електро-
нна інформаційна взаємодія може здійснюватися з використанням інших інформа-
ційно-комунікаційних систем із застосуванням в них відповідних комплексних сис-
тем захисту інформації з підтвердженою відповідністю за результатами державної 
експертизи в порядку, встановленому законодавством.

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 грудня 2023 р. № 1279

ПЕРЕЛІК 
постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 3 серпня 1998 р. № 1216 «Про затвер-
дження Порядку ведення реєстру місць видалення відходів» (Офіційний вісник Укра-
їни, 1998 р., № 31, ст. 1181).

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 31 серпня 1998 р. № 1360 «Про затвер-
дження Порядку ведення реєстру об’єктів утворення, оброблення та утилізації відхо-
дів» (Офіційний вісник України, 1998 р., № 35, ст. 1307).

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 1 листопада 1999 р. № 2034 «Про за-
твердження Порядку ведення державного обліку та паспортизації відходів» (Офіцій-
ний вісник України, 1999 р., № 44, ст. 2191).

4. Пункти 2 та 5 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів  України у сфері 
поводження з відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 
жовтня 2002 р. № 1518 (Офіційний вісник України, 2002 р., №  42, ст. 1935).

5. Пункти 10, 13 та 17 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів Украї-
ни, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 7 серпня 2013 р. № 748 
(Офіційний вісник України, 2013 р., № 82, ст. 3041).

6. Пункти 23 та 27 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України з пи-
тань діяльності Міністерства енергетики та захисту довкілля, затверджених постано-
вою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1065 (Офіційний вісник Укра-
їни, 2020 р., № 2, ст. 62).

7. Пункти 24 та 27 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, затвер-
джених постановою Кабінету Міністрів України від 9 вересня 2020 р. № 826 (Офіцій-
ний вісник України, 2020 р., № 76, ст. 2432).

8. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затвердже-
них постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1073 «Про за-
твердження Порядку поводження з відходами, що утворились у зв’язку з пошко-
дженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків, та внесення змін до де-
яких постанов Кабінету Міністрів України» (Офіційний вісник України, 2022 р., №  80, 
ст. 4841).

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 1 грудня 2023 р. № 1108-р 
Київ

Про затвердження плану заходів  
до Дня спротиву окупації 

 Автономної Республіки Крим  
та м. Севастополя у 2024 році

1. Затвердити план заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим 
та м. Севастополя у 2024 році, що додається.

2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним та Ки-
ївській міській військовим адміністраціям забезпечити виконання плану заходів, за-
твердженого цим розпорядженням, та інформування до 30 березня 2024 р. Міністер-
ства культури та інформаційної політики про стан його виконання.

Міністерству культури та інформаційної політики узагальнити до 20 квітня 2024 р. 
отриману інформацію та поінформувати Кабінет Міністрів України про виконання за-
твердженого цим розпорядженням плану заходів.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 1 грудня 2023 р. № 1108-р

ПЛАН 
заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим  

та м. Севастополя у 2024 році
1. Забезпечити проведення:
тематичних заходів, присвячених спротиву окупації Автономної Республіки Крим 

та м. Севастополя, за участю представників органів виконавчої влади, органів місце-
вого самоврядування, депутатського корпусу, громадськості, політичних партій, гро-
мадських організацій;

зустрічей з представниками кримськотатарського народу, внутрішньо переміще-
ними особами з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. 
Севастополя, приурочених 10-й річниці окупації Автономної Республіки Крим та м. 
Севастополя;

у закладах освіти, закладах освіти сфери культури, закладах культури  тематич-
них годин щодо подій, пов’язаних із тимчасовою окупацією Автономної Республіки 
Крим та м. Севастополя;

у бібліотечних закладах тематичних заходів, книжкових виставок і публікацій, 
пов’язаних з історією спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севас-
тополя;

показів документальних та художніх фільмів, що описують спротив окупації Авто-
номної Республіки Крим та м. Севастополя;

науково-практичних конференцій, присвячених пошуку рішень щодо подолання 
наслідків тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя;

акції «Листи до вільного Криму» — збору листів до політв’язнів, які утримують-
ся в місцях несвободи на тимчасово окупованій території та на території держави-
агресора;

у виставкових залах та музейних закладах експозицій, фотовиставок, виставок 
картин кримської тематики.

Мінреінтеграції, МКІП, Міноборони, МОН, Міне-
нерго, Мінекономіки, Держкомтелерадіо, облас-
ні, Київська міська військові адміністрації.
Протягом року.

2. Провести:
тематичне інформування військовослужбовців про причини, хід та наслідки тим-

часової окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, цілі Сил безпеки і 
Сил оборони України щодо деокупації Кримського півострова.

Міноборони, МВС.
Лютий;

церемонії підняття кримськотатарського прапора поряд із Державним Прапором 
України в обласних центрах, інших населених пунктах з виконанням Державного Гім-
ну України та Гімну кримськотатарського народу.

Обласні, Київська міська військові адміністрації. 
Лютий.

3. Забезпечити функціонування віртуального музею російської агресії.
Український інститут національної пам’яті. 
Протягом року.

4. Забезпечити розміщення на офіційних веб-сайтах центральних та місцевих ор-
ганів виконавчої влади у рубриці «Інформація для громадян України, які прожива-
ють на тимчасово окупованих територіях» інформаційних матеріалів щодо процедур 
надання адміністративних та інших послуг для громадян України, які проживають на 
тимчасово окупованих територіях.

МКІП, Мінреінтеграції, МОН, Міненерго, Міне-
кономіки, Держкомтелерадіо, обласні, Київська 
міська військові адміністрації.
Лютий.

5. Забезпечити проведення закордонними дипломатичними установами України 
заходів, присвячених тематиці тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та 
м. Севастополя, а також іншим порушенням міжнародного права державою-агре-
сором, зокрема масовим порушенням прав людини та норм міжнародного гумані-
тарного права.

МЗС.
Лютий.

6. Сприяти:
широкому висвітленню у медіа заходів до Дня спротиву окупації Автономної Рес-

публіки Крим та м. Севастополя.
МКІП, Держкомтелерадіо, акціонерне товариство 
«Національна суспільна телерадіокомпанія Укра-
їни» (за згодою), державне підприємство «Муль-
тимедійна платформа іномовлення України» (за 
згодою), обласні, Київська міська військові адмі-
ністрації.
Лютий;

публікації статей щодо історії спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. 
Севастополя, інтерв’ю з учасниками подій в Автономній Республіці Крим та м. Севас-
тополі у лютому 2014 року та протягом тимчасової окупації.

Мінреінтеграції, Міноборони, МОН, МКІП, Міне-
нерго, Мінекономіки, Держкомтелерадіо, Україн-
ський інститут національної пам’яті, обласні, Ки-
ївська міська військові адміністрації.
Лютий;

поширенню тематичної соціальної реклами до Дня спротиву окупації Автономної 
Республіки Крим та м. Севастополя, її виготовленню і розміщенню.

МКІП, Мінреінтеграції, обласні, Київська міська 
військові адміністрації.
Лютий.

7. Забезпечити проведення показів ігрових і повнометражних фільмів «Черкаси» 
(режисер Т. Ященко), «Чужа молитва» (режисер А. Сеітаблаєв), «Депортація 44—46» 
(режисер О. Моргунець-Ісаєнко) та фільму «Додому» (режисер Н. Алієв).

Держкіно.
Протягом року.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023050000002612, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 21.06.2023 стосовно громадянки Лісних-Смирнової Ганни Вікторівни, 01.04.1987 
року народження, яка на теперішній час перебуває на тимчасово окупованій тери-
торії Донецької області, останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, м. До-
нецьк, просп. Ленінський, буд. 7, кв. 43, актуальне місце проживання якої не встанов-
лено, яка підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 
розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya .

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ЛІСНИХ-СМИРНОВОЇ Г.В.
ПРИ ЗДІЙСНЕННІ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Підозрювана Лісних-Смирнова Ганна Вікторівна, 01.04.1987 року народження, громадян-
ка України, яка на теперішній час перебуває на тимчасово окупованій території Донецької 
області, останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, м. Донецьк, просп. Ленінський, 
буд. 7, кв. 43, актуальне місце проживання якої не встановлено, відповідно до ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 15.12.2023 о 9:00 до службового кабінету 
Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС СВ 2 управління (з дислока-
цією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях капіта-
на юстиції Бурикіна В.В. (номер телефону +380664895274), за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, 
а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22023050000002612, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 21.06.2023, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних при-
чин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 
КПК України.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про 
дату, час та місце виклику.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Сулімову Олексію Сергійовичу, 18.10.1977 року 

народження, громадянину України, уродженцю м. Херсон, який про-
живає за адресою: м. Херсон, вул. Дем’яна Бідного (Тягинська), буд. 
152, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 
12 грудня 2023 року об 11 годині 00 хвилин до Малиновського район-
ного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а, для 
участі у підготовчому судовому засіданні щодо обвинувального акта 
у кримінальному провадженні № 420232300000000030 від 19.01.2023 
року за обвинуваченням Сулімова О.С. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова справа 
№521/13287/23, провадження №1-кп/521/1660/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Передерко Д.П.

Повістка про виклик
Обвинуваченому Скоблікову Віктору Вікторовичу, 06.02.1962 ро-

ку народження, громадянину України, уродженцю с.Борисівка Льгов-
ського району Курської області російської федерації, який зареєстро-
ваний за адресою: Харківська область, Дергачівській район, смт Ма-
ла Данилівка, вул. Українська, 15, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 
КПК України необхідно з’явитися 14 грудня 2023 року о 10 годині 
30 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою:  
м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а, для участі у підготовчому судовому 
засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000084 від 19.04.2022 року за обвинуваченням Ско-
блікова В.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.2 ст. 111 КК України (судова справа №521/223/23, проваджен-
ня №1-кп/521/1068/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Передерко Д.П.

ПОВІДОМЛЕННЯ
для Шелестенко Олени Володимирівни  

про постановлення ухвали про призначення справи
 до судового розгляду та здійснення спеціального  

судового провадження
 Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 

23.11.2023 постановлено ухвалу у кримінальному проваджен-
ні ЄУН №766/4365/23, н/п 1-кп/766/2065/23, внесеному до ЄРДР 
17.08.2022 за №42022232010000257 за обвинуваченням Шелестен-
ко Олени Володимирівни, 20.04.1977 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1, ч. 3  
ст. 436-2 КК України, про здійснення спеціального судового про-
вадження.

 З текстом ухвали можна ознайомитися в Єдиному державно-
му реєстрі судових рішень за посиланням:

https://reyestr.court.gov.ua/Review/115202888
 Повний текст ухвали можна отримати в Херсонському місько-

му судді Херсонської області.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 

о 13 годині 30 хвилин 12.12.2023 року відбудеться підготовче су-
дове засідання з розгляду обвинувального акта у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 17.08.2022 за 
№42022232010000257 за обвинуваченням Шелестенко Олени Во-
лодимирівни, 20.04.1977 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 
КК України. У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської 
області викликає Шелестенко Олену Володимирівну, 20.04.1977 
р.н., останнє відоме місце реєстрації:  м. Херсон, вул. Газова 10, кв. 
6, у якості обвинуваченої для участі у судовому засіданні. У разі не-
явки обвинуваченої розгляд справи буде здійснено згідно ст. 323 
КПК України за відсутності обвинуваченої.

 зареєстрованого за адресою: м. Херсон, вул. Ілліча, буд. 78, 
кв. 19 та останнє відоме місце проживання за адресою: м. Херсон, 
пров. Олешківський, буд. 27, у якості обвинуваченого для участі у 
судовому засіданні.

Суддя Іванцова Н.К.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2 КК України, Письменного Володимира Володимирови-
ча, 28 серпня 1985 р. н., остання відома адреса: Херсонська область, Каховський район, с. Князе-Григорівка, 
у судове засідання, яке відбудеться 13 грудня 2023 року о 14 годині 30 хвилин у залі судових засідань суду 
за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 
У разі неявки обвинуваченого Письменного Володимира Володимировича в судове засідання, оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Додатково повідомляємо, що 13 листопада 2023 року судом було винесено ухвалу про здійснення спеці-
ального судового провадження у кримінальному провадженні №22022210000000063.

Суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  
У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 07.07.2023 року було постановлено призначити 
обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №62023080030000265 від 
27.06.2023 за обвинуваченням Дичок Сергія Олександровича, 14.08.1989 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання та здійснити 
спеціальне судове провадження.

Підготовчі судові засідання призначено о 10-30 годині 13.12.2023 року, о 10-30 год. 20.12.2023 року, о 10-30 
год. 15.01.2024 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал № 403.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Дичок Сергія Олександровича, 14.08.1989 року народження, останнє відоме місце 
провадження: Херсонська область, с. Козачі Лагері, вул. Покровська,124, для участі у розгляді кримінального прова-
дження №766/993/23 у вчинені кримінального правопорушення за ч.7 ст.111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ПАТЛАХИ О.П. ДО СУДУ 
Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачену Патлаху Ольгу Петрів-

ну, 11.06.1983 року народження (зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, с. Новопилипівка, вул. Молодіжна, 14), яка обвинувачується у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001233 від 01.08.2023, у судові засідання, які відбудуться 14.12.2023 о 10 годині 
40 хвилин та 22.12.2023 о 10 годині 00 хвилин до Комунарського районного суду м. Запоріжжя 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя Холод Р.С. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ, 
справа № 947/13945/23, провадження № 1-кп/947/953/23, ЄРДР № 22022230000000348

Бочко Юрій Григорович, 28.03.1968 р.н. (останнє відоме місце проживання на території України: Україна, Херсонська обл, 
Генічеський р-н, Новотроїцька СТГ, с. Чумацький Шлях, вул. Лук’янова, буд. 96), на підставі ст.ст. 133, 135, 139 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 14.12.2023 об 11:00 год. до судді Київського районного суду м. Одеси Войтова Г.В. за адре-
сою: м. Одеса, вул. Варненська, 3Б, зал № 224, для участі у розгляді кримінального провадження відносно Бочка Юрія Гри-
горовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини неприбут-
тя особи на виклик суду - ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття підозрюваного передбачені статтею 323 КПК України.

Херсонський міський суд Херсонської області повідо-
мляє, що об 11 годині 00 хвилин 14.12.2023 року відбу-
деться судове засідання з розгляду обвинувального ак-
та у кримінальному провадженні, відомості про яке вне-
сено до ЄРДР 28.04.2023 за №22023230000000235 за 
обвинуваченням Коноплицького Олега В’ячеславовича, 
17.04.1961 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.7 ст. 111-1 КК України, остан-
нє відоме місце проживання: м. Херсон, проспект Сеня-
віна, буд. 166, к. 5, кв. 131. У зв’язку з чим Коноплиць-
кому Олегу В’ячеславовичу необхідно з’явитися на вка-
зані дату та час. Явка до суду є обов’язковою. У разі 
неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження згідно ст.323 КПК 
України.

Суддя І. Ю. Зуб

Херсонський міський суд Херсонської області пові-
домляє, що о 14 годині 00 хвилин 13.12.2023 року відбу-
деться підготовче судове засідання з розгляду обвину-
вального акта у кримінальному провадженні, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР за №22023230000000410 
від 31.08.2023 за року за обвинуваченням Компанійця 
Геннадія Володимировича, 23.04.1964 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України. У зв’язку 
з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської 
області викликає Компанійця Геннадія Володимирови-
ча, 23.04.1964 року народження, зареєстрованого за 
адресою: м. Херсон, вул. Кримська, будинок 120, квар-
тира 58, у якості обвинуваченого для участі у судово-
му засіданні. 

    Явка до суду є обов’язковою. При собі мати пас-
порт або документи, що посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова

Оголошення про виклик до суду  
Соковікова Миколи Сергійовича

У провадженні Києво-Святошинського районного 
суду Київської області перебуває кримінальна спра-
ва за обвинуваченням громадянина російської фе-
дерації Соковікова Миколи Сергійовича у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України.

Суд викликає у судове засідання на 09 год. 10 хв. 
12 грудня 2023 року, яке відбудеться у приміщенні 
Києво-Святошинського районного суду Київської об-
ласті (адреса: м. Київ, вул. Мельниченка, 1) Сокові-
кова Миколу Сергійовича в якості обвинуваченого у 
кримінальному провадженні №42022112320001656 
від 10.05.2022 за ч. 2 ст. 28 ч.2 ст. 438 КК України. 

Суддя Хрипун С.В.

У провадженні Галицького районного суду  
м. Львова (колегія суддів у складі головуючого суд-
ді Кротової О.Б.) знаходиться кримінальне прова-
дження про обвинувачення Іванченка Ігоря Валері-
йовича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч.2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2  
ст. 260 КК України. Повідомляємо, що судове засі-
дання у даній справі судом призначено на 14 грудня 
2023 о 13:00 годині у приміщенні Галицького район-
ного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чо-
ловського, 2 (2 поверх, 3 кабінет).  Попереджаємо 
Іванченка Ігоря Валерійовича, 23.01.1992 року наро-
дження, зареєстрованого за адресою: Донецька об-
ласть, с. Гранітне, Волноваського (Тельманівсько-
го) району, вул. Шевченка, буд. 19, що у випадку Ва-
шої неявки у судове засідання на вищевказані дату 
та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

СПРАВА «ДОВБИШЕВ ПРОТИ УКРАЇНИ»
(CASE OF DOVBYSHEV v. UKRAINE)

(Заява № 68447/12)
Стислий виклад рішення від 30 листопада 2023 року

У 2003 році заявник відкрив гральний бізнес та отримав необхідні торгові па-
тенти, розмір плати за які було передбачено Законом України «Про патентуван-
ня деяких видів підприємницької діяльності». Розмір плати збільшувався дві-
чі, у листопаді 2003 року та у грудні 2004 року згідно із законами України про 
державний бюджет на 2004 та 2005 роки відповідно. Заявник сплатив різни-
цю. У 2006 році він закрив свій гральний бізнес і подав позов, стверджуючи, що 
збільшення розміру плати за торгові патенти було незаконним і непередбачува-
ним, та вимагав відшкодування сплачених надміру платежів.

Господарський суд Одеської області зобов’язав місцеві органи влади повер-
нути різницю, яка виникла внаслідок збільшення розміру плати, як вимагав за-
явник. Він посилався на частину другу статті 7 Закону України «Про систему 
оподаткування», яка передбачала, що податкові ставки не могли змінюватися 
законами України про державний бюджет, і на частину третю статті 27 Бюджет-
ного кодексу України, яка передбачала, що закон, який впливав на формування 
доходної та видаткової частин державних бюджетів, мав бути офіційно опри-
люднений до 15 серпня року, який передував плановому, інакше його норми за-
стосовувалися з року, наступного за плановим.

Одеський апеляційний адміністративний суд скасував зазначену постанову 
та залишив без задоволення позов заявника, мотивувавши це зокрема тим, що 
норми законів України про державний бюджет мали перевагу над нормами, на 
які посилався суд першої інстанції. 

Вищий адміністративний суд України залишив постанову апеляційного суду без змін. 
До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник 

скаржився за статтею 1 Першого протоколу до Конвенції про захист прав лю-
дини і основоположних свобод (далі — Конвенція) у зв’язку з непередбачува-
ним і таким, що суперечить принципу юридичної визначеності втручанням у йо-
го право власності, що виникло внаслідок збільшення розміру плати за торго-
ві патенти на здійснення операцій з надання послуг у сфері грального бізнесу. 

Розглянувши скаргу заявника, Європейський суд зауважив, що у цій справі 
оновлені розміри плати за торгові патенти були запроваджені законами України 
про державний бюджет на 2004 та 2005 роки, тоді як частина друга статті 7 За-
кону України «Про систему оподаткування» передбачала, що податкові ставки 
не могли змінюватися законами України про державний бюджет. Крім того, но-
ві розміри плати були запроваджені після 15 серпня року, який передував пла-
новому, тобто після закінчення строку, передбаченого частиною третьою стат-

ті 27 Бюджетного кодексу України. Європейський суд вказав, що зміни, внесені 
законами України про державний бюджет, суперечили чинному законодавству 
та створювали неузгодженість, даючи національним судам можливість тлума-
чити відповідні суперечливі нормативно-правові акти на власний розсуд, які на-
ціональні суди застосували не на користь заявника.

Європейський суд дійшов висновку, що втручання у права власності заявни-
ка не було законним і передбачуваним, і констатував порушення статті 1 Пер-
шого протоколу до Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що було порушено статтю 1 Першого протоколу до Конвенції;
(a) що упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заяв-

нику такі суми, які мають бути конвертовані в національну валюту держави-від-
повідача за курсом на день здійснення платежу:

(i) 81 689,18 (вісімдесят одна тисяча шістсот вісімдесят дев’ять євро та вісім-
надцять центів) євро та додатково суму будь-якого податку, що може нарахову-
ватися, в якості відшкодування матеріальної шкоди;

(ii) 750 (сімсот п’ятдесят) євро та додатково суму будь-якого податку, що 
може нараховуватися, в якості відшкодування моральної шкоди;

(iii) 422,09 (чотириста двадцять два євро та дев’ять центів) євро та додатко-
во суму будь-якого податку, що може нараховуватися заявнику, в якості ком-
пенсації судових та інших витрат;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розра-
хунку на зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) 
у розмірі граничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка 
діятиме в період несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти;

3. Відхиляє решту вимог заявника щодо справедливої сатисфакції.

СПРАВА «БУЛЬКАЧ ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF BULKACH AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 68847/14 та 8 інших заяв)
Стислий виклад рішення від 16 листопада 2023 року

Заявники трималися під вартою у різних установах Державної кримінально- 
виконавчої служби України.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд)  заявни-
ки скаржилися за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і  осново-
положних свобод (далі — Конвенція) на неналежні умови тримання їх під вар-
тою та відсутність у національному законодавстві ефективного засобу юридич-
ного захисту у зв’язку з цим. Заявник у заяві 6800/15 подав інші скарги, які та-
кож порушували питання за Конвенцією з огляду на відповідну усталену прак-

тику Європейського суду. У заявах № 68847/14 та № 60093/21 заявники також 
висунули інші скарги за різними статтями Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд нагадав, що під час вста-
новлення,  чи є умови тримання такими, «що принижують гідність» у розумін-
ні статті 3 Конвенції, серйозний брак простору у в’язничних камерах вважаєть-
ся дуже впливовим чинником та може становити порушення як сам собою, так 
і в сукупності з іншими недоліками. Посилаючись на свою попередню практи-
ку у справах проти України, Європейський суд дійшов висновку, що у цій спра-
ві умови тримання заявників під вартою були неналежними, а також що заяв-
ники не мали у своєму розпорядженні ефективного засобу юридичного захис-
ту та констатував порушення статей 3 і 13 Конвенції.

Щодо інших скарг у заяві № 6800/15 Європейський суд, розглянувши всі на-
явні у нього матеріали, зазначив, що вони свідчать про порушення Конвенції у 
контексті його висновків в рішеннях у справах, наведених в таблиці у додатку.

Стосовно інших скарг заявників у заявах № 68847/14 та № 60093/21 Євро-
пейський суд дійшов висновку, що вони не відповідають критеріям прийнят-
ності та не виявляють жодних ознак порушення прав і свобод, гарантованих 
Конвенцією або протоколами до  неї, та відхилив цю частину заяв відповідно до 
пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
 «1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на неналежні умови тримання під вартою 

протягом періодів, наведених в таблиці у додатку, відсутність у національному 
законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим та ін-
ші скарги за усталеною практикою Суду, наведені в таблиці у додатку, а решту 
скарг у заявах № 68847/14 та № 60093/21 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення статей 3 та 13 Конвен-
ції у зв’язку з неналежними умовами тримання під вартою та відсутність у наці-
ональному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, 
висунутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявни-

кам суми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в на-
ціональну валюту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) з закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розра-
хунку на зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) 
у розмірі граничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка 
діятиме в період несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Горобченка Сергія Сергійовича, 28.10.1987 р.н., уродженця м. Горлівка, Донецької 

області, раніше не судимого, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Горлівської 
Дивізії, буд. 34, кв. 63, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, який викликається у судові засі-
дання під головуванням судді Шофаренко Ю.Ф., що відбудуться 14.12.2023 об 11:00 год. в приміщенні Ін-
дустріального районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобо-
жанський, 84, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000909 від 10.11.2022. Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова! У разі неявки 
обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому 
числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Литвиненка Андрія Павловича, 12.01.1994 р.н., уродженця м. Горлівка, Донецької 

області, раніше не судимого, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Шапошні-
кова, буд. 11, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, який викликається у судові засі-
дання під головуванням судді Шофаренко Ю.Ф., що відбудеться 13.12.2023 об 11:00 год. в приміщенні Ін-
дустріального районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобо-
жанський, 84, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000855 від 20.10.2022. Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова! У разі неявки 
обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому 
числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

Деснянський районний суд м. Чернігова викликає обвинувачено-
го Бєлоногова Євгена Леонідовича (останнє відоме місце проживання: 
вул. Козацька, буд. 38, кв. 21, м. Чернігів) для участі в судовому засі-
данні по кримінальному провадженню, за обвинуваченням Бєлоногова 
Є.Л. у вчиненні правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 
КК України, яке призначено на 11 год. 30 хв. 11.12.2023 в приміщен-
ні Деснянського районного суду м. Чернігова за адресою: м. Чернігів,  
пр-кт Перемоги, 141, каб. 106, під головуванням судді Самусь. Л.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Дудник Людмила Борисівна, 15.05.1967 року народжен-

ня, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в під-
готовче судове засідання на 09 год. 15 хв. 13 грудня 2023 року до Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135, каб. 408, головуючий суддя Мицак М.С.) для про-
ведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 420221325590000029 від 31.05.2022 року за обвинуваченням Дудник 
Людмили Борисівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ
Шевченківський районний суд м. Києва викликає підозрювану Велич-

ко (Сухареву) Юлію Сергіївну, 26.06.1993 р.н., у кримінальному проваджен-
ні № 22023000000001151, внесеному в ЄРДР 08.11.2023, для проведення за 
її участю судового засідання під головуванням слідчого судді Мєлєшак О.В., 
яке відбудеться 12.12.2023 об 11 год. 30 хв. у залі судового засідання № 502 
за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 31-А.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Повідомлення про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Гешева Олександра Миколайовича, 12.05.1988 р.н., який 
зареєстрований за адресою: Запорізька область, м. При-
морськ, вул. Таврійська, буд. 35, для проведення слід-
чих дій за участю підозрюваного, вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів кримінального прова-
дження, а також для повідомлення про завершення до-
судового розслідування та ознайомлення з матеріала-
ми кримінального провадження №22023080000001474, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
08.09.2023, за ч. 7 ст. 111-1 КК України у період часу з 
10:00 до 12:00, 14.12.2023 у кабінет № 108 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Повідомляємо громадянку України Пугачову Яну 
Сергіївну, 01.02.1983 року народження, про те, що до-
судове розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001600 від 25.09.2023, за підозрою Вас у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви 
маєте право на отримання обвинувального акта, реєстру 
матеріалів досудового розслідування та доступу до ма-
теріалів досудового розслідування в Управлінні СБ Укра-
їни в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Олександрівська, 62, кабінет №112.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Заводський районний суд м. Запоріжжя для учас-

ті у підготовчому судовому засіданні викликає Кук-
са Андрія Анатолійовича, 16.01.1993 року наро-
дження (фактично проживає за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Любимівка, вул. 
Гагаріна, буд. 2а), який є обвинуваченим у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні  
№ 62023080020000029 від 01.02.2022, на 14:00 годи-
ну 13.12.2023 до Заводського районного суду м. За-
поріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкі-
ної, буд 65. (колегія суддів Марченко Н.В. (головую-
чий), Яцун О.С., Ретинська Ю.І.).

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченої

Дзержинський міський суд Донецької області ви-
кликає Місюревич Ксенію Євгенівну, 05.03.2002 
р.н., як обвинувачену у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК 
України, у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 22022050000004895 від 20.09.2022 року, у судо-
ве засідання, яке відбудеться 14.12.2023 року об 11-
45 год. у приміщенні Дзержинського міського суду 
Донецької області, розташованого за адресою: Доне-
цька область, м. Торецьк, вул. 50-річчя Жовтня, б. 4. 
Головуючий суддя Мигалевич В.В.

Повідомлення
про завершення спеціального досудового розслідування та
надання доступу до матеріалів кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянам російської федерації:
- Жаркіх Дмитру Валерійовичу, 26.03.1986 року народження, уродженцю м. Феодо-

сія АР Крим, зареєстрованому за адерсою: РФ, м. Санкт-Петербург, вул. Комсомолу, 
буд. 22, фактично проживаючому за адресою: РФ, Ставропольський край, м. Ставро-
поль, вул. Південний обхід, 55-2, кв. 168, підозрюваному у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч.2 ст. 438 КК України;

- Макаревичу Олегу Леонтійовичу, 30.12.1962 року народження, уродженцю м. Куз-
нецьк, Пензенської області, РФ, зареєстрованому та проживаючому за адресою: РФ, 
м. Москва, вул. Академіка Анохіна, буд. 2, корп. 4, кв. 116, підозрюваному у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч.2 ст. 438, ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 437 КК України;

- Марзоєву Аркадію Васильовичу, 22.05.1969 року народження, уродженцю м. Ашха-
бад, Туркменістан, зареєстрованому та проживаючому за адресою: РФ, Московська об-
ласть, смт. Кубинка, вул. Армійська, буд. 13, кв. 36, підозрюваному у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч.2 ст. 438, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України,

повідомляється про те, що 12.12.2023 спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні № 12023231020000570 від 03.05.2023 – буде завершено, та Ви 
маєте право ознайомитись з усіма матеріалами кримінального провадження.

Підозрюваним повідомляється, що у порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні 
відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як до-
кази в суді.

______________________

Повістка про виклик
Підозрюваний Жаркіх Дмитро Валерійович, 26.03.1986 року народження, відповідно 

до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, починаючи з 12.12.2023 по 29.12.2023 (у 
робочі дні в проміжок часу з 09:00 до 18:00), Вам необхідно з’явитися для ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження № 12023231020000570 від 03.05.2023 
до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або 
до найближчого до Вас територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Згідно із частиною 10 статті 290 КПК України Вам буде наданий достатній час для 
ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, до яких надано доступ. У 
разі зволікання при ознайомленні з матеріалами, до яких надано доступ, слідчий суд-
дя за клопотанням сторони кримінального провадження з урахуванням обсягу, склад-
ності матеріалів та умов доступу до них зобов’язаний встановити строк для ознайом-
лення з матеріалами, після спливу якого сторона кримінального провадження або по-
терпілий, представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, вважа-
ються такими, що реалізували своє право на доступ до матеріалів.

______________________

Повістка про виклик
Підозрюваний Макаревич Олег Леонтійович, 30.12.1962 року народження, відповід-

но до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, починаючи з 12.12.2023 по 29.12.2023 (у 
робочі дні в проміжок часу з 09:00 до 18:00), Вам необхідно з’явитися для ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження № 12023231020000570 від 03.05.2023 
до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або 
до найближчого до Вас територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Згідно із частиною 10 статті 290 КПК України Вам буде наданий достатній час для 
ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, до яких надано доступ. У 
разі зволікання при ознайомленні з матеріалами, до яких надано доступ, слідчий суд-
дя за клопотанням сторони кримінального провадження з урахуванням обсягу, склад-
ності матеріалів та умов доступу до них зобов’язаний встановити строк для ознайом-
лення з матеріалами, після спливу якого сторона кримінального провадження або по-
терпілий, представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, вважа-
ються такими, що реалізували своє право на доступ до матеріалів. 

______________________

Повістка про виклик
Підозрюваний Марзоєв Аркадій Васильович, 22.05.1969 року народження, відповід-

но до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, починаючи з 12.12.2023 по 29.12.2023 (у 
робочі дні в проміжок часу з 09:00 до 18:00), Вам необхідно з’явитися для ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження  № 12023231020000570 від 03.05.2023 
до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або 
до найближчого до Вас територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Згідно із частиною 10 статті 290 КПК України Вам буде наданий достатній час для 
ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, до яких надано доступ. У 
разі зволікання при ознайомленні з матеріалами, до яких надано доступ, слідчий суд-
дя за клопотанням сторони кримінального провадження з урахуванням обсягу, склад-
ності матеріалів та умов доступу до них зобов’язаний встановити строк для ознайом-
лення з матеріалами, після спливу якого сторона кримінального провадження або по-
терпілий, представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, вважа-
ються такими, що реалізували своє право на доступ до матеріалів. 

Уведомление 
о завершении специального досудебного расследования и

предоставление доступа к материалам уголовного производства
В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины гражданам российской фе-

дерации:
Жарких Дмитрию Валерьевичу, 26.03.1986 года рождения, уроженцу г. Феодосия 

АР Крым, зарегистрированному по адресу: РФ, г. Санкт-Петербург, ул. Комсомола, 
дом. 22, фактически проживающему по адресу: РФ, Ставропольский край, г. Ставро-
поль, ул. Южный обход, 55-2, кв. 168, подозреваемому в совершении уголовного пра-
вонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч.2 ст. 438 УК Украины;

Макаревичу Олегу Леонтьевичу, 30.12.1962 года рождения, уроженцу г. Кузнецк, 
Пензенской области, РФ, зарегистрированному и проживающему по адресу: РФ, 
г. Москва, ул. Академика Анохина, дом. 2, корп. 4, кв. 116, подозреваемому в соверше-
нии уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч.2 ст. 438, ч. 2 ст. 28, ч. 
2 ст. 437 УК Украины;

Марзоеву Аркадию Васильевичу, 22.05.1969 года рождения, уроженцу г. Ашха-
бад, Туркменистан, зарегистрированному и проживающему по адресу: РФ, Москов-
ская область, пгт. Кубинка, ул. Армейская, дом. 13, кв. 36, подозреваемому в соверше-
нии уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч.2 ст. 438, ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 437 УК Украины,

сообщается о том, что 12.12.2023 специальное досудебное расследование по уго-
ловному производству № 12023231020000570 от 03.05.2023 – будет завершено, и Вы 
имеете право ознакомиться со всеми материалами уголовного производства.

Подозреваемым сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины Вы должны 
открыть стороне обвинения имеющиеся материалы, которые планируете использовать 
в качестве доказательств в суде.

______________________

Повестка о вызове
Подозреваемый Жарких Дмитрий Валерьевич, 26.03.1986 года рождения, согласно 

требованиям статей 133, 135, 297-5 УПК Украины, начиная с 12.12.2023 по 29.12.2023 
(в рабочие дни в промежуток времени с 09:00 до 18:00) Вам необходимо явиться для 
ознакомления с материалами уголовного производства № 12023231020000570 от 
03.05.2023 в следственный отдел УСБУ в Херсонской области по месту дислокации 
в г. Николаев или в ближайшее к Вам территориальное подразделение СБ Украины.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Уважительные 
причины неприбытия лица по вызову и последствия неприбытия указаны в ст.ст. 138, 
139 УК Украины.

Согласно части 10 статьи 290 УПК Украины Вам будет предоставлено достаточное 
время для ознакомления с материалами уголовного производства, к которым предо-
ставлен доступ. В случае промедления при ознакомлении с материалами, к которым 
предоставлен доступ, следственный судья по ходатайству стороны уголовного произ-
водства с учетом объема, сложности материалов и условий доступа к ним обязан уста-
новить срок для ознакомления с материалами, после истечения которого сторона уго-
ловного производства или потерпевший, представитель юридического лица, в отно-
шении которого осуществляется производство, считаются реализовавшими свое пра-
во на доступ к материалам.

______________________

Повестка о вызове
Подозреваемый Макаревич Олег Леонтьевич, 30.12.1962 года рождения, согласно 

требованиям статей 133, 135, 297-5 УПК Украины, начиная с 12.12.2023 по 29.12.2023 
(в рабочие дни в промежуток времени с 09:00 до 18:00) Вам необходимо явиться для 
ознакомления с материалами уголовного производства № 12023231020000570 от 
03.05.2023 в следственный отдел УСБУ в Херсонской области по месту дислокации 
в г. Николаев или в ближайшее к Вам территориальное подразделение СБ Украины.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Уважительные 
причины неприбытия лица по вызову и последствия неприбытия указаны в ст.ст. 138, 
139 УК Украины.

Согласно части 10 статьи 290 УПК Украины Вам будет предоставлено достаточное 
время для ознакомления с материалами уголовного производства, к которым предо-
ставлен доступ. В случае промедления при ознакомлении с материалами, к которым 
предоставлен доступ, следственный судья по ходатайству стороны уголовного произ-
водства с учетом объема, сложности материалов и условий доступа к ним обязан уста-
новить срок для ознакомления с материалами, после истечения которого сторона уго-
ловного производства или потерпевший, представитель юридического лица, в отно-
шении которого осуществляется производство, считаются реализовавшими свое пра-
во на доступ к материалам. 

 ______________________

Повестка о вызове
Подозреваемый Марзоев Аркадий Васильевич, 22.05.1969 года рождения, согласно 

требованиям статей 133, 135, 297-5 УПК Украины, начиная с 12.12.2023 по 29.12.2023 
(в рабочие дни в промежуток времени с 09:00 до 18:00) Вам необходимо явиться для 
ознакомления с материалами уголовного производства № 12023231020000570 от 
03.05.2023 в следственный отдел УСБУ в Херсонской области по месту дислокации 
в г. Николаев или в ближайшее к Вам территориальное подразделение СБ Украины.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Уважительные 
причины неприбытия лица по вызову и последствия неприбытия указаны в ст.ст. 138, 
139 УК Украины.

Согласно части 10 статьи 290 УПК Украины Вам будет предоставлено достаточное 
время для ознакомления с материалами уголовного производства, к которым предо-
ставлен доступ. В случае промедления при ознакомлении с материалами, к которым 
предоставлен доступ, следственный судья по ходатайству стороны уголовного произ-
водства с учетом объема, сложности материалов и условий доступа к ним обязан уста-
новить срок для ознакомления с материалами, после истечения которого сторона уго-
ловного производства или потерпевший, представитель юридического лица, в отно-
шении которого осуществляется производство, считаются реализовавшими свое пра-
во на доступ к материалам.

Солом’янський районний суд м. Києва викли-
кає в судове засідання Ляутіна Андрія Володи-
мировича, 25.10.1972 року народження, грома-
дянина України, уродженця см. Сімферополь, АР 
Крим, який зареєстрований та проживає за адре-
сою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Го-
голя, 81/16, кВ. 54, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
4 ст. 260, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 110 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 12018010000000068, 
внесеному 04.05.2018 р. до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань, справа № 760/16620/22, про-
вадження № 1-кп/760/12/23, яке відбудеться 13 
грудня 2023 року о 12:00 год. в приміщенні суду 
за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кри-
воноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений 
зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-
зі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк - заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвід-
чує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк

Приватний нотаріус Кам’янського районного 
нотаріального округу Дніпропетровської області 
Браіла Л.Г., у зв’язку із відкриттям спадщини, по-
відомляє про розшук спадкоємців ЛОБАНОВОЇ ТЕ-
ТЯНИ ОЛЕКСАНДРІВНИ, 02 липня 1968 року наро-
дження, яка померла 15 травня 2023 р., її дітей: 
ТАРАНЕЦЬ ЮЛІЇ СЕРГІЇВНИ, 22.07.1987 р.н., БОЛ-
ЛОДА ОЛЕКСАНДРА ГЕННАДІЙОВИЧА, 27.05.1998 
р.н. Вказаних осіб прошу у місячний строк від дня 
публікації звернутися до нотаріуса за адресою: 
Дніпропетровська обл., м. Кам’янське, вул. Галини 
Романової, буд. 9А, прим. 41, тел. 096-293-59-60.

Подільський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Шаповалова Віктора Валерійови-
ча, 07.11.1980 року народження (місце реєстрації: 
м. Харків, проспект Тракторобудівників, 118, кв. 
57) у об’єднаному кримінальному провадженні за 
обвинуваченнями у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст.365 КК 
України ( в редакції від 07.04.2011 року) ч. 4 ст. 41, 
ч. 3 ст. 258 КК України ( в редакції від 21.09.2006), 
ч.4 ст.41, ст.340; ч. 4 ст.41, ч. З ст.27, п.п.1,5,12  
ч. 2 ст. 115 КК України ( в редакції від 05.1 1.2009), 
ч. 4 ст.41, ч. З ст.27, ч. 2 ст.15, п.п.1,5,12 ч.2 ст.115; 
ч. 4 ст.41, ч. 3 ст.27, ч. 2 ст. 121, ч. 4 ст. 41, ст. 340, 
ч. 4 ст. 41, ч. З ст. 365, ч. 1 ст. 263 КК України у су-
дові засідання, які відбудуться 12 грудня 2023 о 
16 год. 00 хв; 17 січня 2024 о 15 год. 40 хв; 30 січ-
ня 2024 о 12 год. 30 хв; 12 лютого 2024 о 09 год. 
30 хв; 21 лютого 2024 о 09 год. 30 хв. Явка до су-
ду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Слухан-
ня кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, 
вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням судді 
Казмиренко Л.B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.
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Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
обвинувачену Дорошенко Тетяну Іллівну, 23.06.1955 
року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: провулок Радгоспний, 5/30, м. Сімферополь, АР 
Крим) у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 00 хви-
лин 14 грудня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні Голосіївського районного суду міста Києва за 
адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з момен-
ту опублікування даного оголошення обвинувачена 
вважається належним чином ознайомленою з його 
змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викли-
кає обвинувачену Авраміді Тетяну Станіславівну, 
03.06.1972 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР 
Крим) у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться о 13 годині 00 хви-
лин 14 грудня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні Голосіївського районного суду міста Києва за 
адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з момен-
ту опублікування даного оголошення обвинувачена 
вважається належним чином ознайомленою з його 
змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викли-
кає обвинувачену Коноваленко Галину Іванівну, 
06.12.1957 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. Павленка, 54, кв. 58, м. Сімферо-
поль, АР Крим) у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться о 15 годи-
ні 30 хвилин 14 грудня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні Голосіївського районного суду міста Києва за 
адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з момен-
ту опублікування даного оголошення обвинувачена 
вважається належним чином ознайомленою з його 
змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
обвинувачену Пакулу Маряну Романівну, 12.07.1982 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
вул. 9-го Травня, 55, кв. 40, м. Євпаторія, АР Крим) у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ст. ст. 111 ч. 1, 402 ч. 2, 408 ч. 1 КК України, у су-
дове засідання, яке відбудеться о 13 годині 30 хви-
лин 14 грудня 2023 року. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні Голосіївського районного суду міста Києва за 
адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з момен-
ту опублікування даного оголошення обвинувачена 
вважається належним чином ознайомленою з його 
змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО УХВАЛЕННЯ ОБВИНУВАЛЬНОГО ВИРОКУ

Вироком Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 31.10.2023 у справі № 201/7780/22 — Пушкарьо-
ва Сергія Сергійовича, 03 грудня 1990 року народження, 
уродженця с. Іллінка Луганської області, визнано винним 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, та призначено покарання у ви-
гляді 12 (дванадцяти) років позбавлення волі з позбавлен-
ням права обіймати посади, пов’язані з організаційно-роз-
порядчими і адміністративно-господарськими функціями 
в органах державної влади, органах місцевого самовряду-
вання, в усіх державних органах, установах, організаціях, а 
також в правоохоронних органах строком на п’ятнадцять 
років з конфіскацією всього майна.

Пушкарьову Сергію Сергійовичу початок строку відбу-
вання основного покарання обраховувати з моменту при-
ведення вироку до виконання, тобто із дня фактичного йо-
го затримання. 

Ухвалами Апеляційної палати Вищого антико-
рупційного суду від 05.12.2023 апеляційні скар-
ги захисника обвинуваченого Ревенка Т.Є. адвока-
та Побережного Д.В. та прокурора залишено без за-
доволення, ухвали Вищого антикорупційного су-
ду від 27.10.2023 про відмову у задоволенні зая-
ви про виправлення  помилок/описок у судовому 
рішенні та від 06.11.2023 про виправлення описки 
у судовому рішенні у кримінальному провадженні 
№  52017000000000209 від 24.03.2017 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 27, ч. 2 ст. 28 – ч. 2 ст. 364 КК України, — зали-
шено без змін.

Головуючий суддя: Михайленко Д.Г.,
судді: Семенников О.Ю., Глотов М.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Шумейко Євген Михайлович, 27 
червня 1975 року народження, уродженець с. Затиш-
не, Криничанського району Дніпропетровської об-
ласті, остання відома адреса проживання: м. Дніпро, 
вул. Волзька, 6, кв. 5, відповідно до вимог ст.  ст. 
42, 133, 135 КПК України викликається 11.12.2023 
на 09 год. 00 хв. до Офісу Генерального прокуро-
ра у службовий кабінет № 310 за адресою: м. Київ, 
вул. Борисоглібська, 18, для вручення обвинуваль-
ного акта з додатками, складеного у кримінальному 
провадженні № 62020000000000537 від 03.07.2020.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначе-
ні у ст. ст. 138-139 КПК України.

Слідчий ДБР М. Балицький

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого 
Гавриша Миколу Миколайовича, 25.01.1964 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: вул. Московська, 134, кв. 17, м. Джан-
кой, АР Крим) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ст. ст. 111 ч. 1, 402 ч. 2, 408 ч. 1 КК України, у судове засідання, яке від-
будеться о 14 годині 30 хвилин 14 грудня 2023 року. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївсько-
го районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування 
даного оголошення обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з його змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого 
Захарова В`ячеслава Романовича, 31.01.1947 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: вул. 16-го квітня 1944 року, буд. 12, кв. 21, 
м. Ялта, АР Крим) у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться о 14 годині 50 хвилин 14 грудня 2023 року. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. 

 Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївсько-
го районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування 
даного оголошення обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з його змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого 
Шаповаленка Віктора Вікторовича, 12.04.1956 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: вул. Героїв Сталінграда, 53, кв. 62, м. Се-
вастополь, АР Крим) у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться о 15 год 45 хв 14 грудня 2023 року.  

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївсько-
го районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування 
даного оголошення обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з його змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викли-
кає обвинуваченого Коваленка Андрія Анатолійовича, 
22.09.1962 року народження (останнє відоме місце про-
живання: вул. Безпалова, 39, кв. 40, м. Сімферополь, АР 
Крим) у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться о 14 годині 15 хвилин 14 
грудня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Голосіївського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал 
№ 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його зміс-
том.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
обвинувачену Халдєєву Олену Вікторівну, 09.09.1967 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
 10-й мікрорайон, 20, кв. 14, м. Красноперекопськ, АР 
Крим, 96000) у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у судове за-
сідання, яке відбудеться о 15 годині 15 хвилин 14 груд-
ня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Голосіївського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал 
№ 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з його змістом.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає об-
винуваченого Шмелькова Владислава Валерійовича, 
13.11.1969 року народження (останнє відоме місце про-
живання: вул. Гоголя, 52/58, м. Красноперекопськ, АР 
Крим, 96002) у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться о 16 годині 15  хвилин 
14 грудня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Голосіївського районного суду міста Києва за адре-
сою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал 
№ 3 (головуючий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з його змістом.

Дніпровський районний суд міста Ки-

єва викликає Плахова Ігоря Ігоровича, 

10.01.1978 року народження, як підозрю-

ваного на 11 год. 45 хв. 18 грудня 2023 ро-

ку на розгляд клопотання про арешт май-

на у рамках кримінального проваджен-

ня № 22023011000000065 від 31.03.2023 

за підозрою Плахова І.І. у вчиненні кри-

мінального правопорушення, передбаче-

ного ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою: 

м.  Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 103.

Суддя Олена КОЗАЧУК

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвину-
ваченого Язєва Сергія Олексійовича, 20.11.1962 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання: вул. Павленка, 2, 
м. Сімферополь, АР Крим) у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться о 16 годині 00 хви-
лин 14 грудня 2023 року. 

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Го-
лосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 3 (головую-
чий суддя Первушина О.С.)

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опу-
блікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з його змістом.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Ахме-
дова Г.А., 08.01.1978 року народження, в якості підозрю-
ваного в судове засідання по кримінальному провадженню 
№  12019000000000001, внесеному до ЄРДР 02.01.2019 ро-
ку за підозрою Ахмедова Г.А. за ознаками кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 129, ч. 3 ст. 146, ч. 4 ст. 
189, ч. 3 ст. 289, ч. 3 ст. 28 ст. 386 КК України, яке призначе-
но на 12 год. 10 хв. 12 грудня 2023 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно 
підозрюваного Ахмедова Г.А. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 129, ч. 3 ст. 146, ч. 4 
ст. 189, ч. 3 ст. 289, ч. 3 ст. 28 ст. 386 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

Каковська Галина Віталіївна,  

02 лютого 1955 року народження,  

протягом місяця з дня опублікування цього 

оголошення запрошується  

до Третьої дніпровської державної 

нотаріальної контори  

(м. Дніпро, вул. Робоча, 22-А)  

щодо спадщини  

Каковської Людмили Михайлівни,  

померлої 20 травня 2022 року.

Оголошення про проведення 
безпосереднього продажу основних 

засобів АТ «БАНК ФОРВАРД»
АТ «БАНК ФОРВАРД» оголошує про по-

чаток з 20 грудня 2023 року безпосередньо-
го продажу юридичним та фізичним особам 
майна Банку.

Ознайомитись з переліком майна та умо-
вами продажу можна на сайті ФГВФО https://
www.fg.gov.ua/articles/56607-ogoloshennya-
pro-provedennya-bezposerednogo-prodazhu-
osnovnih-zasobiv-at-bank-forvard.html.

Майно знаходиться в наступних містах: 
м. Київ, м. Вишневе.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 25 жовтня 2023 року ухвалено вирок у криміналь-
ному провадженні №42016000000002838, відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 12 жовтня 2016 року, за обвинуваченням Сундукова Василя Михайловича, 02.01.1955 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яким Сундукова 
Василя Михайловича, 02.01.1955 року народження, визнано винним у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України та призначено йому покарання у вигляді 13 (тринадцяти) ро-
ків позбавлення волі з конфіскацією всього належного йому на праві власності майна. (https://reyestr.court.
gov.ua/Review/115359731).

Суддя О.С. Глянь

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 30 листопада 2023 року постановлено ухва-
лу про призначення судового розгляду на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні 
№ 22023000000000298, відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 30 бе-
резня 2023 року, за обвинуваченням Крутька Євгенія Миколайовича, 16 липня 1974 року народження, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни, за відсутності обвинуваченого (іn аbсеntіа) в порядку спеціального судового провадження, який відбу-
деться в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.

Суддя Євген МАРТИНОВ

ПрАТ «ДАТАГРУП» інформує, що з 01.01.2024 
оновлює тарифи на послуги, а саме впроваджує 
нові тарифи на послуги голосової електронної ко-
мунікації для абонентів у фіксованому місці ПрАТ 
« ДАТАГРУП» (незалежно від технології), а також 
змінює існуючі та впроваджує нові тарифи (тариф-
ні плани та сервісні послуги) на послуги доступу до 
мережі Інтернет для абонентів фізичних осіб, або-
нентів — юридичних осіб, фізичних осіб — підпри-
ємців, представників середнього та малого бізнесу і 
бюджетних організацій.

Детальніше з новими тарифами можна ознайо-
митися на сайті ПрАТ «Датагруп» www.datagroup.
ua та звернувшись до Контакт-центру за номерами 
0 800 21 22 21 — для фізичних осіб та 0 800 21 10 00 
— для юридичних осіб.

Після смерті Поліщука Анатолія Євдокимовича, 16.02.1951 р.н., 
який помер 05.08.2023 р., відкрилася спадкова справа. Спадко-
ємцям необхідно звернутися до приватного нотаріуса Уманського 
райнотокругу Черкаської обл. Камуз Ю.В.

Сілівіна Дмитра Олександровича,  
20.08.1979 року народження,  

та Никологорську (до шлюбу Сілівіна)  
Тетяну Олександрівну,  

02.09.1983 року народження,  
протягом місяця запрошуємо  

до Третьої дніпровської державної 
нотаріальної контори  

(м. Дніпро, вул. Робоча, 22а)  
щодо спадщини Сілівіної Віри Олександрівни, 

померлої 29 травня 2023.

Приватний нотаріус Дніпровського РНО Дні-
пропетровської обл. Кравчук Світлана Васи-
лівна сповіщає про відкриття спадкової спра-
ви після померлої 25.03.2017 року Євсєєвої Ва-
лентини Володимирівни. Гр. Кириленка Олек-
сандра Вікторовича, 19.02.1971 року наро-
дження, та інших спадкоємців прохання звер-
татися за адресою: 51000, Дніпропетровська 
обл., Дніпровський р-н, смт Царичанка, квар-
тал Слави, 8а, кімн. 32, тел.0569031711, протя-
гом одного місяця з дня опублікування даного 
оголошення.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріж-
жя викликає обвинуваченого Лемешева Григо-
рія Івановича, 22.11.1996 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, 
яке відбудеться 14 грудня 2023 року о 09 годині 
00 хвилин під головуванням судді Макарова В.О.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному проваджен-
ні відбудеться у приміщенні Орджонікідзевського 
районного суду м. Запоріжжя по вул. Перемоги, 
107-б, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням. 

Приватний нотаріус Дніпровського РНО Дніпропетровської обл. 
Кравчук Світлана Василівна сповіщає про відкриття спадкової спра-
ви після померлого 11.08.2016 року Десятерика Григорія Демидо-
вича. Гр. Десятерик Лідію Григорівну, 19.05.1977 року народження, 
також гр. Десятерик (Дашівець) Наталію Григорівну, 12.10.1968 ро-
ку народження та інших спадкоємців прохання звертатися за адре-
сою: 51000, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, смт Цари-
чанка, квартал Слави, 8а, кімн. 32, тел.0569031711, протягом одно-
го місяця з дня опублікування даного оголошення.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  
У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 05.10.2023 року було постановлено призначити 
обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №22022230000000305 від 
10.08.2022 за обвинуваченням Зінов’єва Миколи Миколайовича, 11.01.1958 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 ККУ, до підготовчого судового засідання та здійснити спеціальне судо-
ве проваадження.

Підготовчі судові засідання призначено 18.12.2023 — о 13:30; 09.01.2024 — 13:40; 22.01.204 — 13:00 у примі-
щенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Зінов’єва Миколу Миколайовича, 11.01.1958 р.н., останнє відоме місце проживання: 
Херсон, вул. Полтавська, буд. 89, кв. 30, для участі у розгляді кримінального провадження №766/7703/23 у вчинен-
ні кримінального правопорушення за ч. 5 ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя Ю.М. Єпішин
_______________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО 
У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 10.07.2023 року було постановлено призначити 
обвинувальний акт у кримінальному провадженні відомості про яке внесено до ЄРДР №62023080030000271 від 
27.06.2023 за обвинуваченням Ложкіна Владислава Валерійовича, 09.04.1989 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання та здійсни-
ти спеціальне судове провадження. Підготовчі судові засідання призначено о 14:00 годині 18.12.2023року, у примі-
щенні міського суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Ложкіна Владислава Валерійовича, 09.04.1989 р.н., останнє відоме місце проваджен-
ня: Каховка, вулиця Мелітопольська, буд. 175 для участі у розгляді кримінального провадження №766/997/23 у вчи-
ненні кримінального правопорушення за ч. 7 ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя Ю.М. Єпішин
_______________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  
У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 06.11.2003 року було постановлено призначити 
обвинувальний акт у кримінальному провадженні відомості про яке внесено до ЄРДР №22022230000000159 від 
21.05.2022 за обвинуваченням Худоярова Тимура Баходировича, обвинуваченого за ч. 1 ст. 332-2, ч. 1 ст. 109 ККУ; 
Голохвастової Ольги Олексіївни, 01.04.1985 р.н., за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ст. 111-2 ККУ; Нікітєнкова Вячеслава 
Івановича, 23.08.1955 р.н., за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ст. 111-2 ККУ; Гагарінова Юрія Павловича, 12.10.1965 р.н., 
за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ст. 111-2 ККУ; Ліщука Ігоря Васильовича, 12.12.1973 р.н., за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, 
ст. 111-2 ККУ; Бербенцевої Ірини Іванівни, 25.10.1963 р.н., за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ст. 111-2 ККУ; Осипова Ки-
рила Анатолійовича, 26.08.1987 р.н., за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ст. 111-2 ККУ, до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено: 04.01.2024 — 13:40; 18.01.2024 — 11:40; 31.01.2024 — 11:30 у примі-
щенні суду за адресою: м.Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
 Херсонської області викликає:

Худоярова Тимура Баходировича, проживаючого: російська федерація, м. москва, вул. ентузіастів, буд. 24, корп. 
3, кв. 44;

Голохвастову Ольгу Олексіївну, зареєстровану за адресою: м. Херсон, вул. Українська, буд. 152;
Нікітєнкова Вячеслава Івановича, зареєстрованого за адресою: м. Херсон, вул. Тираспольська, буд. 12;
Гагарінова Юрія Павловича, зареєстрованого за адресою: м. Херсон, вул. Чайковського, буд. 36;
Ліщука Ігоря Васильовича, 12.12.1973 року народження, зареєстрованого за адресою: м. Херсон, вул. Тарана, 

буд. 7;
Бербенцеву Ірину Іванівну, зареєстровану за адресою: м. Херсон, вул. Лавреньова, буд. 21, кв. 21;
Осипова Кирила Анатолійовича, зареєстрованого за адресою: м. Херсон, вул. Лавреньова, буд. 16, кв. 63 для 

участі у розгляді кримінального провадження №766/9920/23 у якості обвинувачених.
Суддя Ю.М. Єпішин

_______________________________

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10 годині 30 хвилин 20.12.2023 року відбудеться 
підготовче судове засідання з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке вне-
сено до ЄРДР за №22023070000000068 від 09.05.2023 року за обвинуваченням Цвіри Ірини Вікторівни, 06.03.1958 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. У зв’язку з 
викладеним у відповідності до вимог ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської області 
викликає Цвіру Ірину Вікторівну, 06.03.1958 року народження, мешканку с. Таврійське, провул. Інтернаціональний, 
1 Скадовського району Херсонської області, у якості обвинуваченої для участі у судовому засіданні. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що посвідчують особу.

Суддя Н.К. Іванцова
_______________________________

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.12.2023 року було постановлено про призначен-
ня обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №22022230000000324 
від 18.08.2022 року, стосовно Шкляра Дмитра Ароновича, 22.01.1972 року народження, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, до спеціального су-
дового провадження.

Підготовче судове засідання у спеціальному судовому провадженні призначено о 10 годині 00 хвилин 15.12.2023 
року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал № 502. Розгляд кримінального прова-
дження здійснюється головуючим суддею Черниш О.Л. 

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Шкляра Дмитра Ароновича, 22.01.1972 року народження, у підготовче судове засі-
дання як обвинуваченого для участі у розляді кримінального провадження № 766/97323 за обвинуваченням у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, останнє відоме місце 
проживання: м. Херсон, вул. І.Вазова, 5, кв. 32. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документ, що посвідчує особу.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 

місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України. 

Суддя О.Л. Черниш
_______________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ  
СМІЮХИ НАТАЛІЇ ОЛЕКСАНДРІВНИ за ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 та ч. 5 ст. 111-1 КК України

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 20.11.2023 року у кримінальному провадженні, ві-
домості про яке внесено до ЄРДР 27.09.2022 за №12022230000003907 за обвинуваченням Сміюхи Наталі Олексан-
дрівни, 09.05.1980 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 
111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України, постановлено про здійснення спеціального судового провадження.

Підготовче судове засідання призначене на 10:00 годину 05.01.2024 р. у приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 205. У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст. ст. 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає в судове засідання Сміюху Наталю Олександрів-
ну, 09.05.1980 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д.О. Гонтар
_______________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ
ТРОПІНОЇ ГАННИ СЕРГІЇВНИ за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 13:30 годині 08.01.2024 року відбудеться підго-
товче судове засідання з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено 
до ЄРДР за № 62022150010000484 від 13.09.2022 року за обвинуваченням Тропіної Ганни Сергіївни, 25.07.1986 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1, ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
останнє місце проживання: м. Херсон, вул. Донецька, 121.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д.О. Гонтар
_______________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ  
ЖАРКІХ ДМИТРА ВАЛЕРІЙОВИЧА за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10:00 годині 25.12.2023 року відбудеться під-
готовче судове засідання з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесе-
но до ЄРДР 24.12.2022 за №12022230000006267 за обвинуваченням Жаркіх Дмитра Валерійовича, 26.03.1986 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, останнє 
місце проживання: РФ, м. Ставропольський край, м. Ставрополь, вул. Південний обхід, 55-2, кв. 168.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д.О. Гонтар

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Вінник Анну Іванівну, 09.06.1985 року 
народження, яка зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт Марківка, 
вул. Мічуріна, б. 2, як обвинувачену по кримінальному провадженню за № 1-кп/191/145/23 (справа № 172/344/23) 
за обвинуваченням Вінник Анни Іванівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 2 
ст. ст. 111-1 КК України в підготовче судове засідання, яке відбудеться 18.12.2023 року о 12:50 год., в приміщен-
ні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головуюча суддя По-
рошина О.О.

_______________________________

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Комлєву Олену Олексіївну, 07 вересня 1975 року наро-
дження, уродженку м. Маріуполь, Донецької області, громадянку України, зареєстровану за адресою: Донецька об-
ласть, м. Маріуполь, вул. Троїцька, буд. 85, кв. 19, як обвинувачену у підготовче судове засідання по кримінально-
му провадженню № 22023050000002613, яке призначено на 09 годину 00 хвилин 18 грудня 2023 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, 
вул. Гусенка, буд. 13, каб. 4, під головуванням судді Ополинської І.Г.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Коцура Володимира Володимирови-
ча, 27.02.1982 року народження, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область, Біловодський 
район, смт Біловодськ, вул. Аграрна, б. 36, як обвинуваченого по кримінальному провадженню за № 1-кп/191/239/23 
(справа №186/840/23) за обвинуваченням Коцура Володимира Володимировича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 18.12.2023 ро-
ку о 09:30 год., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет  
№ 9, головуюча суддя Порошина О.О.

_______________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Ляшенка Олександра Миколайовича, 
11.05.1985 р.н., який проживає за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. М. Кожухова, б. 5 як обвину-
ваченого по кримінальному провадженню справа №191/3037/23, провадження №1-кп/191/236/23 за обвинувачен-
ням Ляшенка Олександра Миколайовича, 11.05.1985 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 18.12.2023 року о 09:40 год., в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головуюча суд-
дя Порошина О.О.

_______________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Мішкова Олександра Васильови-
ча, 11.05.1986 року народження, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область, Старобіль-
ський район, м. Старобільськ, вул. Партизанська, буд. 24, як обвинуваченого по кримінальному провадженню за № 
1-кп/191/234/23 (справа №191/3035/23) за обвинуваченням Мішкова Олександра Васильовича, 11.05.1986 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого за  ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 18.12.2023 року о 09:00 год., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головуюча суддя Порошина О.О.

_______________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Морозова Анатолія Миколайовича, 
26.07.1959 р.н., який проживає за адресою: Луганська область, смт Біловодськ, вул. Коцюбинського, б. 6/13 як об-
винуваченого по кримінальному провадженню, справа №408/1954/18, провадження №1-кп/191/159/23 за обвину-
ваченням Морозова Анатолія Миколайовича, 26.07.1959 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 364 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 18.12.2023 року о 10:30 год., в приміщенні су-
ду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головуюча суддя Поро-
шина О.О.

_______________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання: Новікову 
Альону Василівну, 31 грудня 1982 року народження, яка народилася в смт Біловодськ, Біловодського району, Лу-
ганської області, громадянку України, проживаючу по вул. Тупикова, буд. №5, смт Біловодськ, Старобільського ра-
йону, Луганської області, як обвинувачену по ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню 
№186/1112/22, провадження №1-кп/0186/45/23, яке відбудеться 18 грудня 2023 року о 10.00 годині в залі судових 
засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. 
№16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК 
України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.
court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого непри-
буття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може 
бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як 
два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення під-
готовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/. Головуючий – суддя Янжула С.А.

_______________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Горєлову Наталію Віталіївну, 
08.06.1968 року народження (місце проживання: Луганська область, м. Краснодон, квартал Радянський, буд. 2, 
кв. 158), як обвинувачену по кримінальному провадженню № 191/3157/23 (пров.№1-к/191/242/23) по обвинувачен-
ню Горєлової Наталії Віталіївни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК Украї-
ни, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 20 грудня 2023 року о 09 год. 30 хв., в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя: Твердохліб Альона Валеріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
_______________________________

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання як обвину-
ваченого по кримінальному провадженню № 42023132240000010 Столярчука Олексія Вікторовича, 06.05.1981 р.н., 
який зареєстрований та проживає за адресою: квартал Центральний буд. 16, кв 96, м. Лисичанськ Луганської об-
ласті, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підго-
товче судове засідання призначено на 13 год. 00 хв. 18 грудня 2023 року в приміщенні Петропавлівського район-
ного суду за адресою: смт Петропавлівка, Дніпропетровська область, вул. Героїв України, буд. 74-а, каб. 7. Суддя 
Курочкіна О.М. 

У разі неявки обвинуваченого Столярчука О.В. до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися зa відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

_______________________________

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання як обвину-
ваченого по кримінальному провадженню № 42023132240000007 Сьомченка Андрія Олександровича, 30.06.1990 
р.н., який зареєстрований та проживає за адресою: вул. Осьмушин Яр, буд. 3, м. Лисичанськ Луганської області, об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 14 год. 00 хв. 18 грудня 2023 року в приміщенні Петропавлівсько-
го районного суду за адресою: смт Петропавлівка, Дніпропетровська область, вул. Героїв України, буд. 74-а,  
каб. 7. Суддя Курочкіна О.М.

У разі неявки обвинуваченого Сьомченка А.О. до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися зa відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

_______________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що 31.08.2023 суддею Твердохліб 
А.В. була постановлена ухвала про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні 
№12022131370002112 від 24.06.2022 за обвинуваченням Козлова Антона Олександровича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області викликає Козлова Антона Олександровича, 16.12.1983 року народження (зареєстроване місце 
проживання: Луганська область, м. Луганськ, квартал Южний, буд. 10, кв. 70), як обвинуваченого по кримінально-
му провадженню № 191/1686/23 (1-кп/191/131/23) по обвинуваченню Козлова Антона Олександровича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 07 
листопада 2023 року о 13 год. 00 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове,  
вул. Чехова, 1, головуюча суддя: Твердохліб Альона Валеріївна. 

Ухвала про здійснення спеціального судового провадження та інші документи, що підлягають врученню обвину-
ваченому, відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України, вручено захиснику.

_______________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає: 
Шилова Сергія Юрійовича, 19 травня 1966 року народження, проживаючого за адресою: вул. 5 Лінія, буд. 50, 

кв. 23, смт Станиця-Луганська, Щастинський район, Луганської області, як обвинувачену по кримінальному про-
вадженню №186/1474/23 за ч. 4 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 18 грудня 2023 року о 14:00 год.;

Заїку Юлію Миколаївну, 10 вересня 1992 року народження, проживаючу за адресою: вул. Коцюбинського, буд. 
5, смт Білокуракине, Сватівського району, Луганської області, як обвинуваченої по кримінальному провадженню 
№186/1473/23 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 18 грудня 2023 року о 
15:00 год.,

в зал судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтар-
ської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, перед-
бачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про при-
чини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заро-
бітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної 
причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. З копією ухвали про 
призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових 
рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/. Головуючий — суддя Демиденко С.М.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого: 

Тимофєєва Олександра Миколайовича, 01.11.1996 р.н., громадянина Ро
сійської Федерації, уродженця м. Псков Російської Федерації, військово
службовця збройних сил Російської Федерації, в/ч 74268, який є механі
комводієм 1го десантноштурмового взводу, 5ї десантноштурмової ро
ти, 234го гвардійського Чорноморського ордена Кутузова ім. Олександра 
Невського десантноштурмового полку, який входить до складу 76ї гвар
дійської десантноштурмової Чернігівської Червоного прапора ордена Су
ворова дивізії, молодший сержант (особистий номер військовослужбовця 
ЕХ880010), зареєстрованого за адресою: Російська Федерація, Псковська 
обл., Палкінський рн, с. Грибулі, вул. Родовська, 10, у вчиненні злочи
нів, передбачених ч. 1 ст.  438, ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  438 КК України (жорстоке 
поводження з військовополоненими або цивільним населенням, вигнання 
цивільного населення для примусових робіт, розграбування національних 
цінностей на окупованій території, застосування засобів ведення війни, за
боронених міжнародним правом, інші порушення законів та звичаїв війни, 
що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України, а також віддання наказу про вчинення 
таких дій, якщо вони поєднані з умисним вбивством, групою осіб), у підго
товче судове засідання, яке відбудеться 20 грудня 2023 року о 13:40 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до
кумент, який посвідчує особу.

Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні суду за 
адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуван-
ням судді Шестопалової Я.В. та суддів Одарюк М.П., Карабази Н.Ф.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про
вадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого:
Тимофеева Александра Николаевича, 01.11.1996 г.р., гражданина Рос

сийской Федерации, уроженца г. Псков Российской Федерации, военно
служащего вооруженных сил Российской Федерации, в/ч 74268, являю
щегося механикомводителем 1го десантноштурмового взвода, 5й де
сант штурмовой роты, 234го гвардейского Черноморского ордена Куту
зова им. Александра Невского десантноштурмового полка, входящего 
в состав 76й гвардейской десантноштурмовой Черниговской Красного 
знамени ордена Суворова дивизии, младший сержант (личный номер во
еннослужащего ЕХ880010), зарегистрированного по адресу: Российская 
Федерация, Псковская область, Палкинский рн, с. Грибулы, ул. Родо
вская, 10, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.  438, ч. 2 
ст.  28 ч. 2 ст.  438 УК Украины (жестокое обращение с военнопленными 
или гражданским населением, изгнание гражданского населения для 
принудительных работ, разграбление национальных ценностей на оккупи
рованной территории, применение средств ведения войны, запрещенных 
международным правом, другие нарушения законов и обычаев войны, 
предусмотренные международными договорами, согласие на обязан
ность которых предоставлена Верховной Радой Украины, а также отдача 
приказа о совершении таких действий, если они связаны с умышленным 
убийством, совершенное группой лиц), в подготовительное судебное за
седание, которое состоится 20 декабря 2023 года в 13 часов 40 минут.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или доку
мент, удостоверяющий личность.

Рассмотрение уголовного производства состоится в помещении суда 
по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под предсе-
дательством судьи Шестопаловой Я.В. и судей Одарюк М.П., Карабазы Н.Ф.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надле
жащим уведомлением, а уголовное производство будет осуществляться при 
отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Меженський Дмитрій Олексійович, 08.09.1987 

р.н., у відповідності до вимог ст.ст.  111, 135, 278 КПК Украї

ни Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні 

№ 42022131610000175 від 11.04.2022, у вчиненні кримінальних право

порушень, передбачених ч.4 ст.  408, ч.2 ст.111 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Меженський Дмитрій Олексійович, 08.09.1987 

р.н., відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 Вам необхідно з’явитися 13, 

14 та 15 грудня 2023 року о 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з 

дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління 

Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську 

(м. Дніпро, проспект Гагаріна, 26), тел. роб. (099)3524122, для про

ведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 

№ 42022131610000175 від 11.04.2022 у якості підозрюваного. Поважні 

причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 

139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НОВУ ПІДОЗРУ ТА ЗМІНУ РАНІШЕ 
ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Громадянин України Шевцов Станіслав Юрійович, 28 серпня 1997 
р.н., зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Єнакієве, 
вул. Петра Моісеєнка, буд. 15, у відповідності до вимог ст.ст.  111, 135, 
278 КПК України Вам повідомляється про зміну раніше повідомленої 
підозри у кримінальному провадженні за №12021130000000376 від 
16.11.2021, за п. 6 ч. 2 ст.  115, тобто у вбивстві, тобто умисному проти
правному заподіянні смерті іншій людині, вчиненому з корисливих мо
тивів, а також про нову підозру у вказаному кримінальному проваджен
ні за ч. 3 ст.  262 КК України, тобто у розбої з метою викрадення вогне
пальної зброї (крім гладкоствольної мисливської) та бойових припасів 
та за ч. 1 ст.  263 КК України, тобто у незаконному придбанні, носінні та 
зберіганні вогнепальної зброї та боєприпасів без передбаченого зако
ном дозволу.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Шевцов Станіслав Юрійович, 28 серпня 1997 

р.н., відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 Вам необхідно з’явитися 13, 
14 та 15 грудня 2023 року на 10:00 год. до Другого слідчого відділу 
(з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську 
(м. Дніпро, проспект Гагаріна, 26) тел. роб. (050)7536872 для вру
чення Вам повідомлення нову підозру та про зміну раніше повідомле
ної підо зри у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених п. 6 
ч. 2 ст.  115, ч. 1 ст.  263, ч. 3 ст.  262 КК України, та здійснення інших про
цесуальних дій у кримінальному провадженні №12021130000000376 
від 16.11.2021, в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров

ська від 07.12.2023 (судова справа № 201/15033/23) надано дозвіл на здій
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова
дженні №22022130000000692 від 16.11.2023 стосовно підозрюваного Здо
ровца Сергія Олександровича, 03.06.1962 р.н., у вчиненні злочинів, перед
бачених ч. 5 ст.  1111, ч. 2 ст.  110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Здоровец Сергій Олександрович, 03.06.1962 р.н., уродже

нець с. Макіївка Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська 
область, Сватівський район, с. Макіївка, вул. Красноармійська, буд. 6, ви
кликається на 09:00 13.12.2023, 14.12.2023, 15.12.2023 до слідчого відді
лу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ 
СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська об
ласть, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131, (місце фактичного розташу
вання) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших проце
суальних дій у к/п №22022130000000692. 

18.12.2023 о 09:00 Здоровец С.О. викликається за вищевказаною адре
сою для отримання повідомлення про завершення досудового розсліду
вання та виконання вимог ст.  290 КПК України у к/п №22022130000000692.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані 
у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при
воду, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судово
го розгляду.

Телефон для зв’язку: 0661719885

13 грудня 2023 року о 10.00 год. в приміщенні Третьої білоцерків
ської державної нотаріальної контори за адресою: вул. Павліченко, 
буд. 65а, місто Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область, 
відбудеться оформлення спадкових прав на майно померлої 22 лис
топада 2022 року Ковбаси Катерини Гнатівни, 1943 року народження, 
яка на день смерті проживала в селі Шкарівка Білоцерківського райо
ну Київської області, і яка залишила на ім’я Ковбаси Ірини Володими
рівни, Ковбаси Ігоря Володимировича та Причентовського Олександра 
Олеговича заповіт, посвідчений Шкарівською сільською радою Біло
церківського району Київської області 05 травня 2010 року за реєстром 
№ 34. Просимо всіх осіб, які мають право на спадкування, звернутися 
до держнотконтори з питань оформлення спадщини.

У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК 
України Малиновський районний суд м. Одеси викли
кає у підготовче судове засідання Губарєву Катерину 
Юріївну, 05.07.1983 року народження, яка фактично 
проживає за адресою: м. Каховка Херсонської облас
ті, вул. Карла Маркса, 101, кв. 10, яка обвинувачуєть
ся у вчиненні кримінального правопорушення, перед
баченого ч. 5 ст.  1111 КК України. Підготовче судо
ве засідання відбудеться 18.12.2023 року о 10 годи
ні 30 хвилин в приміщенні Малиновського районного 
суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, 
вул. В.Стуса, 1а, 422 каб.

Суддя О.В. Крижановський
————————————————————
У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК 

України Малиновський районний суд м. Одеси викли
кає у підготовче судове засідання Савіну Олену Вікто
рівну, 04.02.1972 року народження, яка зареєстрована 
та фактично проживає за адресою: м. Херсон, смт Ко
мишани, вул. Шевченка, буд. 17, яка обвинувачується 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба
ченого ч. 5 ст.  1111, ч. 1 ст.  1112 КК України. Підго
товче судове засідання відбудеться 22 грудня 2023 ро
ку о 14 годині 30 хвилин в приміщенні Малиновського 
районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, 
м. Одеса, вул. В.Стуса, 1а.

Суддя О.В. Крижановський
————————————————————
У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК 

України Малиновський районний суд м. Одеси ви
кликає у підготовче судове засідання Малу Людмилу 
Олександрівну, 21.11.1956 року народження, яка за
реєстрована та проживає за адресою: вул. Бєлінсько
го, 5, сел. Антонівка, м. Херсон, яка обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче
ного ч. 5 ст.  1111 КК України. Підготовче судове за
сідання відбудеться 22 грудня 2023 року о 14 годині 
00 хвилин в приміщенні Малиновського районного су

ду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Одеса, 
вул. В.Стуса, 1а.

Суддя О.В. Крижановський
————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого
Суворовський районний суд м. Одеси викликає об

винуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 
ст.  1112 КК України, Гаврилюка Олега Володимиро
вича, 30 квітня 1966 р.н., громадянина України, який 
зареєстрований та проживає за адресою: Херсонська 
область, Каховський район, місто Каховка, вул. Набе
режна, 3, кв. 14, для участі у судових засіданнях, які 
призначені в приміщенні суду за адресою: м. Одеса, 
вул. Чорноморського козацтва, буд. № 68, зал №10, 
під головуванням судді Деркачова О.В. о 15 годині 
00 хвилин 20 грудня 2023 року.

Явка до суду є обов’язковою та при собі мати до
кумент, який посвідчує особу. У разі неявка обвину
ваченого до суду дане оголошення вважається належ
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик, викладені у ст.  138 та ст.  139 КПК України.

————————————————————
Повістка про виклик обвинуваченого

Суворовський районний суд м. Одеси викликає об
винуваченого у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 
та ч. 5 ст.  1111 КК України, Рєзнікова Вячеслава Ва
димовича, 19 лютого 1980 р.н., громадянина Украї
ни, який проживає за адресою: Херсонська область, 
Каховський рн, м. Нова Каховка, вул. Соборна, буд. 
№31, кв. №84, для участі у судових засіданнях, які від
будуться в приміщенні Суворовського районного суду 
м. Одеси (за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморсько
го козацтва, буд. №68, зала №10, під головуванням 
судді Деркачова О.В.) о 13 годині 30 хвилин 20 грудня 
2023 року, об 11 годині 00 хвилин 11 січня 2024 року, 
о 14 годині 00 хвилин 16 січня 2024 року, о 10 годині 
00 хвилин 25 січня 2024 року.

Явка до суду є обов’язковою та при собі мати доку
мент, який посвідчує особу.

У разі неявка обвинуваченого до суду дане оголо
шення вважається належним повідомленням, а кримі
нальне провадження буде здійснюватися за відсутнос
ті обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик, викладені у ст.  138 та ст.  139 КПК України.

————————————————————
Ухвалою Малиновського районного суду м. Оде

си від 23.06.2023 року було постановлено при
значити обвинувальний акт у кримінальному про
вадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР за 
№12022100120000097 від 14.09.2022 року, за обви
нуваченням Семенчева Ігора Григоровича, 02.09.1958 
року народження, у вчиненні кримінального правопо
рушення, передбаченого ч. 5 ст.  1111 КК України, до 
судового розгляду та здійснювати спеціальне судове 
провадження. 

Судовий розгляд призначено о 15 годині 00 хвилин 
18 грудня 2023 року, о 10 годині 00 хвилин 19 груд
ня 2023 року в приміщенні Малиновського районно
го суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Оде
са, вул. В.Стуса, 1а.

У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до ви
мог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Малиновський 
районний суд м.Одеси викликає в судове засідання 
Семенчева Ігора Григоровича, 02.09.1958 року наро
дження, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, 
смт Антонівка, вул. Червоноармійська, 2Б, який обви
нувачується у вчиненні кримінального правопорушен
ня, передбаченого ч. 5 ст.  1111 КК України.

Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО
————————————————————

Судовий виклик
В провадженні Малиновського районного суду 

м. Одеси знаходиться кримінальне провадження у від
ношенні Рибачка С.А. у скоєнні кримінального право
порушення, передбаченого ч. 5 ст.  1111 КК України 
(справа №521/14813/23, пров. №1кп/521/1775/23).

Обвинувачений Рибачко Сергій Анатолійович ви
кликається у судове засідання для розгляду вказано
го кримінального провадження, яке призначено на 10 
годину 00 хвилин 22.12.2023 року у приміщенні Мали
новського районного суду м. Одеси.

Відповідно до ч. 2 ст.  134 КПК України, суд здійснює 
судовий виклик учасників кримінального проваджен
ня, участь яких у судовому засіданні є обов’язковою.

Поважні причини неприбуття зазначені у ст.  138 
КПК України.

У разі неприбуття на виклик повідомлена особа 
зобов’язана заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення.

Справа перебуває в провадженні  
судді Старікова О.О.

————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого при 
здійсненні судового засідання в порядку 

спеціального судового провадження
Обвинувачений Генко Максим Геннадійович, 

31.08.1983 р.н., уродженець м. Одеси, українець, гро
мадянин України, з вищою освітою, не одружений, 
який зареєстрований за адресою: Донецька область, 
м. Білозерське, вул. Будівельна, 47/2, кв. 53, та фак
тично мешкає за адресою: м. Одеса, вул. Варненська, 
2/2, кв. 115 відповідно до вимог 2975, 323 КПК Укра
їни викликається у судове засідання, що відбудеться 
20 грудня 2023 року о 16.00 годині в залі судових засі
дань № 229 Приморського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в су
довому засіданні в якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду 
згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбут
тя обвинуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК 
України.

Суддя В.М. Коваленко

Виклик у судове засідання обвинуваченого  
ЛИСЕНКА ВОЛОДИМИРА ІГОРОВИЧА

Судова справа №161/11173/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваченого Лисенка Володимира Ігорови

ча, 09.01.1988 року народження (останнє відоме місце проживання: Луганська область, Сєвєродонецький 
район, м. Кремінна, вул. Урицького, буд. 30), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 та 
ч. 6 ст.  1111 КК України у судове засідання, яке відбудеться 14 грудня 2023 року об 11 год. 30 хв. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, що посвідчує особу.
Судове засідання відбудеться у приміщенні Луцького міськрайонного суду Волинської області за адре

сою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Данелюк О.М.
Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений 

вважається належним чином ознайомленим з його змістом.
У разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви

нуваченого в порядку спеціального судового провадження.
Ухвалу про здійснення спеціального судового провадження від 29.11.2023 та інші документи, що підля

гають врученню обвинуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст.  323 КПК України, вручено захиснику, а також 
розміщено на вебсторінці Офісу Генерального прокурора в розділі «Повістки про виклик» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistkiprovikliktavidomostiprozdijsnennyaspecialnogodosudovogo
rozsliduvannya.

Повістка про виклик до суду
Обвинуваченого Долгова Михайла Володимировича, який народився 05 квітня 1962 року, останнє відоме місце 

проживання: м. Одеса, вул. Академіка Корольова, будинок №63, квартира №77, відповідно до вимог ст.  ст.  2975, 
323 КПК України, для участі в судовому засіданні з розгляду кримінального провадження в порядку спеціального 
судового провадження стосовно Долгова Михайла Володимировича, обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ст.  1112 ч. 1 КК України, яке відбудеться 21.12.2023 року о 13й годині за адре
сою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, Приморський районний суд м. Одеси, зал судових засідань № 219. Поважні 
причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинувачено
го передбачені статтями 139, 323 КПК України.

Суддя Л.І. Переверзева
—————————————————————————————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого  
при проведенні судового засідання в порядку спеціального судового провадження

Обвинувачений Єлісєєв Сергій Станіславович, який народився 24 жовтня 1961 року, зареєстрований за адре
сою: АР Крим, м. Севастополь, проспект Античний, 6, кв. 5; проживає за адресою: АР Крим, м. Севастополь, 
вул. Тараса Шевченка, 17, кв. 15, відповідно до вимог 2975, 323 КПК України викликається в судове засідання, 
яке відбудеться 11.12.2023 о 12:00 в залі судових засідань №131 Приморського районного суду м. Одеси за адре
сою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Іванов В.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинувачено

го Попюка Василя Михайловича, 06.08.1974 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст.  1111 КК України, у су
дове засідання, яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 20 грудня 2023 року 
під головуванням судді Кіяшко В.О. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
необхідно мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщен
ні Вільнянського районного суду Запорізької області за адресою: вул. Бо
чарова, 4, м. Вільнянськ.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду да
не оголошення вважається належним повідомленням.
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Вільнянський районний суд Запорізької області для 
участі у підготовчому судовому засіданні викликає 
Вільчинського Олександра Олександровича, 28.08.1996 
року народження (зареєстрований за адресою: Запо
різька область, Мелітопольський район, с. Степанівка, 
вул. Берегова, 103 та фактично проживає за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, смт Приа
зовське, вул. Пушкіна, буд. 12, кв. 2), який є обвинува
ченим у вчиненні кримінального правопорушення, пе
редбаченого ч. 2 ст.  111 КК України у кримінальному 
провадженні № 62022080010000213 від 29.07.2022, на 
09 годину 50 хвилин 12.12.2023 (справа № 314/5209/23) 
до приміщення Вільнянського районного суду Запо
різької області за адресою: Запорізька область, Запо
різький район, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4 (коле-
гія суддів: головуючий суддя Кононенко І.О., судді Кі-
яшко В.О., Капітонов Є.М.). Явка до суду є обов’язковою. 
При собі мати паспорт або інший документ, що посвід
чує особу.

Вільнянський районний суд Запорізької області для 
участі у підготовчому судовому засіданні викликає Нау
менка Віктора Вікторовича, 03.07.1980 року народжен
ня (зареєстрований за адресою: Запорізька область, 
Бердянський район, м. Приморськ, вул. Банкова, буд. 
3, кв. 2, фактично проживає за адресою: Запорізька 
область, м. Мелітополь, вул. Гоголя, буд. 132, кв. 17), 
який є обвинуваченим у вчиненні кримінального пра
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України у 
кримінальному провадженні № 62022080010000212 від 
29.07.2022, на 09 годину 20 хвилин 12.12.2023 (справа 
№ 314/4801/23) до приміщення Вільнянського район
ного суду Запорізької області за адресою: Запорізька 
область, Запорізький район, м. Вільнянськ, вул. Боча
рова, 4 (колегія суддів: головуючий суддя Свідунович 
Н.М., судді Мануйлова Н.Ю., Капітонов Є.М.). Явка до су
ду є обов’язковою. При собі мати паспорт або інший до
кумент, що посвідчує особу.

Вільнянський районний суд Запорізької області для 
участі у підготовчому судовому засіданні викликає Ро
малійського Ігоря Олександровича, 08.01.1997 року на
родження (зареєстрований та фактично проживає за 
адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, 
смт Приазовське, вул. Миру, буд. 96), який є обвинува
ченим у вчиненні кримінального правопорушення, пе
редбаченого ч. 2 ст.  111 КК України у кримінальному 
провадженні № 62022080010000211 від 29.07.2022, на 
09 годину 45 хвилин 12.12.2023 (справа № 314/4802/23) 
до приміщення Вільнянського районного суду Запо
різької області за адресою: Запорізька область, Запо
різький район, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4 (коле-
гія суддів: головуючий суддя Кононенко І.О., судді Кі-
яшко В.О., Капітонов Є.М.). Явка до суду є обов’язковою. 
При собі мати паспорт або інший документ, що посвід
чує особу.

Вільнянський районний суд Запорізької області для 
участі у підготовчому судовому засіданні викликає Чи
рака Олександра Сергійовича, 02.09.1990 року наро
дження (зареєстрований та фактично проживає за 
адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, 
с. Гамівка, вул. Гагаріна, буд. 18), який є обвинуваче
ним у вчиненні кримінального правопорушення, перед
баченого ч. 2 ст.  111 КК України у кримінальному про
вадженні № 62022080010000015 від 16.04.2022, на 09 
годину 55 хвилин 12.12.2023 (справа № 314/1284/23) до 
приміщення Вільнянського районного суду Запорізь
кої області за адресою: Запорізька область, Запорізь
кий район, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4 (колегія суд-
дів: головуючий суддя Кононенко І.О., судді Кіяшко В.О., 
Капітонов Є.М.). Явка до суду є обов’язковою. При собі 
мати паспорт або інший документ, що посвідчує особу.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 09.12.2023 у кримінальному провадженні № 12022230000000167 від 03.03.2022 скла

дено письмове повідомлення про підозру громадянину Російської Федерації Шанкіну Рустаму Жансерико
вичу, 19.10.1991 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого 
ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Шанкіну Рустаму Жансериковичу, 19.10.1991 року народження, громадянину Російської 

Федерації, який зареєстрований за адресою: Російська Федерація, Ростовська область, Жовтневий район, 
60 років Перемоги, 1, проживає за адресою: АР Крим, місто Севастополь, вулиця Кулакова, 2, відповід
но до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України необхідно з’явитися 13, 14, 15 грудня 2023 року в період ча
су з 09.00 год. до 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в Херсонській області, розташованого за адре
сою: місто Миколаїв, вулиця Біла, 44, каб. № 55, для вручення письмового повідомлення про підозру, до
питу в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен
ні № 12022230000000167 від 03.03.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 
ст.  438  КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального про
цесуального кодексу України.

Уведомление о подозрении
Уведомляем, что 09.12.2023 в уголовном производстве № 12022230000000167 от 03.03.2022 составлено 

письменное сообщение о подозрении гражданину Российской Федерации Шанкину Рустаму Жансерикови
чу, 19.10.1991 года рождения, по подозрению в совершении уголовного правонарушения (преступления), 
предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины.

Повестка о вызове
Подозреваемому Шанкину Рустаму Жансериковичу, 19.10.1991 года рождения, гражданину Российской 

Федерации, зарегистрированному по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, 60 лет Победы, 1, 
проживающему: АР Крым, город Севастополь, улица Кулакова, 2, согласно требованиям ст.  ст.  133, 135 
УПК Украины Вам необходимо явиться 13, 14, 15 декабря 2023 года в период времени с 09.00 до 18.00 час. 
в следственное управление ГУНП в Херсонской области, расположенному по адресу: город Николаев, улица 
Белая, 44, каб. 55, для вручения сообщения о подозрении, проведения допроса в качестве подозреваемо
го и других следственных и процессуальных действий в уголовном производстве № 12022230000000167 от 
03.03.2022 по подозрению Вас в совершении уголовного правонарушения (преступления), предусмотрен
ного ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст.  ст.  138, 139 Уголов
ного процессуального кодекса Украины.

——————————————————————————————————————————
Повідомлення про підозру

Повідомляємо, що 09.12.2023 у кримінальному провадженні № 12022230000000167 від 03.03.2022 
складено письмове повідомлення про підозру громадянину України Терещенку Олександру Дмитровичу, 
23.04.1991 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 
ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Терещенку Олександру Дмитровичу, 23.04.1991 року народження, громадянину України, 

який зареєстрований та проживає за адресою: вулиця Паркова, 82, місто Олешки, Херсонська область, від
повідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України необхідно з’явитися 13, 14, 15 грудня 2023 року в період ча
су з 09.00 год. до 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в Херсонській області, розташованого за адресою: 
місто Миколаїв, вулиця Біла, 44, каб. 55, для вручення повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюва
ного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12022230000000167 
від 03.03.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального про
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
на виконання вимог абзацу шостого частини третьої статті 323 КПК України

Відповідно до абзацу шостого частини третьої статті 323 Кримінального процесуального кодексу України Ви
щий антикорупційний суд повідомляє, що ухвалою Вищого антикорупційного суду від 05.12.2023 було задоволе
но клопотання прокурора четвертого відділу Спеціалізованої антикорупційної прокуратури Гарванка І.М. про здій
снення спеціального судового провадження стосовно обвинуваченого Сиси Віктора Миколайовича у криміналь
ному провадженні, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 05.01.2018 за № 42018220000000012, 
за обвинуваченням Сиси Віктора Миколайовича, який народився 02.09.1981 у смт Золочів Харківської області, 
зареєстрований та проживає за адресою: Харківська область, смт Золочів, вул. Незалежності, буд. 50, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, Пасічника 
Валерія Анатолійовича, який народився 29.04.1987 у смт Золочів Харківської області, зареєстрований та прожи
ває за адресою: Харківська область, смт Золочів, вул. 6го Серпня, буд. 45, у вчиненні кримінальних правопору
шень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, Корнієнко Тетяни Миколаївни, яка 
народилась 06.06.1985 у смт Золочів Харківської області, зареєстрована за адресою: Харківська область, смт Зо
лочів, вул. Пугачова, буд. 10, проживає за адресою: Київська область, м. Українка, вул. Будівельників, буд. 13, 
кв. 111, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК 
України, Дими Олександра Сергійовича, який народився 22.06.1975 у м. Харків, зареєстрований та проживає за 
адресою: м. Харків, пров. Плідний 1й, буд. 9, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 
статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, та постановлено здійснювати спеціальне судове провадження у кри
мінальному провадженні № 42018220000000012 від 05.01.2018 відносно Сиси Віктора Миколайовича, який наро
дився 02.09.1981 у смт Золочів Харківської області, зареєстрований та проживає за адресою: Харківська область, 
смт Золочів, вул. Незалежності, буд. 50, обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче
них частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, повідомити обвинуваченого Сису В.М. про прийняте 
рішення про здійснення спеціального судового провадження стосовно нього шляхом розміщення цієї інформації 
в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду. Пові
стки про виклик обвинуваченого Сиси В.М. та інформацію про процесуальні документи надсилати та публікува
ти відповідно до вимог ст.  323 КПК України.

Головуючий суддя Віра МИХАЙЛЕНКО

Оголошення про виклик до суду
У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду перебуває обвинувальний акт у кримінальному 

провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 05.01.2018 за № 42018220000000012, 
за обвинуваченням Сиси Віктора Миколайовича, який народився 02.09.1981 у смт Золочів Харківської об
ласті, зареєстрований та проживає за адресою: Харківська область, смт Золочів, вул. Незалежності, буд. 
50, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК 
України, Пасічника Валерія Анатолійовича, який народився 29.04.1987 у смт Золочів Харківської області, за
реєстрований та проживає за адресою: Харківська область, смт Золочів, вул. 6го Серпня, буд. 45, у вчи
ненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, 
Корнієнко Тетяни Миколаївни, яка народилась 06.06.1985 у смт Золочів Харківської області, зареєстрова
на за адресою: Харківська область, смт Золочів, вул. Пугачова, буд. 10, проживає за адресою: Київська об
ласть, м. Українка, вул. Будівельників, буд. 13, кв. 111, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче
них частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, Дими Олександра Сергійовича, який народився 
22.06.1975 у м. Харків, зареєстрований та проживає за адресою: м. Харків, пров. Плідний 1й, буд. 9, у вчи
ненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України,

Колегією суддів 05.12.2023 було прийняте рішення про здійснення спеціального судового проваджен
ня стосовно Сиси Віктора Миколайовича, обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, перед
бачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, повістки про виклик обвинуваченого Си
си В.М. та інформацію про процесуальні документи надсилати та публікувати відповідно до вимог ст.  323 
КПК України.

Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 8 ст.  135, ч. 3 ст.  323 КПК України викликає в судові засідан
ня обвинуваченого Сису Віктора Миколайовича, який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопору
шень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, у судові засідання, які відбу
дуться: о 14:00 15.12.2023, о 10:00 30.01.2024, о 12:30 08.02.2024, о 15:00 07.03.2024, о 08:30 15.03.2024, 
о 10:00 28.03.2024 у приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42А, 
зал с/з № 4.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя Віра МИХАЙЛЕНКО

Повістка про виклик у підготовче судове засідання у кримінальному провадженні
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Біцюка А.В., Мовчан Н.В., Са-

ландяк О.Я. перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні за № 42022000000000676 від 
07.06.2022 за обвинуваченням Деркача Андрія Леонідовича, 19 серпня 1967 року народження, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111, ст.  3685 КК України.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ч. 8 ст.  135 КПК України викликає 
у підготовче судове засідання 21 грудня 2023 року о 12 годині 00 хвилин, 22 грудня 2023 року о 13 годині 
30 хвилин обвинуваченого Деркача Андрія Леонідовича, який зареєстрований за адресою: 01021, м. Київ, 
вул. Грушевського Михайла, буд. 9А, кв. Б72 (підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Ви
щого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені ст.  138 КПК України.
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, 

представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження передбачені статтею 139 КПК Укра
їни, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за
хисника — статтею 324 КПК України. Відповідно до ч. 5 ст.  139 КПК України ухилення від явки на судовий 
виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який ого
лошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій терито
рії України, території держави, визнаної Верховною Радою України державоюагресором, є підставою для 
здійснення спеціального судового провадження

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) 

ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: G22N025363, G22N025364, G22N025365
Найменування активу/стислий опис 
активу

Квартири та основні засоби за адресою: м. Київ, прт Оболонський, 
буд. 34В (3 лоти)

Місце проведення аукціону: https://prozorro.sale/
Дата проведення аукціону: 22.12.2023

Час проведення аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) по кожному 
лоту вказується на веб сайті: https://prozorro.sale/

Детальна інформація по лотам
(параметри, забезпечення, початкова 
ціна, правила участі в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/56605

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Федоренко Роман Петрович, 02.01.1990 р.н., останнє відоме місце проживання та реєстрації: Донецька обл., 

м. Макіївк22, вул. Пушкіна, буд. 4. відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 2975 КПК України Вам необхідно з’явитися 
13.12.2023 о 10 год. 00 хв. для пред’явлення особи для впізнання, 14.12.2023 о 10 год. 00 хв. для проведення до
питу, 15.12.2023 о 10 год. 00 хв. для проведення слідчого експерименту до Державного бюро розслідувань за 
адресою: м. Київ, вул. Борисоглібська, буд. 18, каб. 510 у кримінальному провадженні № 62023000000001021 від 
20.11.2023 в статусі підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138139 КПК України.
Слідчий ДБР Євген ОЛІФНОВИЧ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого район

ного суду м. Запоріжжя від 07.12.2023 (справа 
№331/2881/23, провадження № 1кс/331/2315/2023) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо
вого розслідування у кримінальному проваджен
ні №2202308000000027 від 04.01.2023 стосовно 
підозрюваного Скоробогатька Ігоря Леонідовича, 
11.08.1971 року народження, у вчиненні криміналь
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  1112 
КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 
НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Червонозаводського ра

йонного суду м. Харкова (справа № 646/7510/23; про
вадження № 1кс/646/2512/2023) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 12023221100001400 
від 26.05.2023, за ознаками складу злочину, перед
баченого ч. 4 ст.  1111 КК України, стосовно підозрю
ваного Нощенка Віталія Вікторовича, 25.10.1984 ро
ку народження, у вчиненні кримінального правопору
шення, передбаченого ч.4 ст.  1111 КК України.

Повістка про виклик
Обвинувачена Яценко Ольга Вікторівна, 11.01.1975 ро

ку народження, зареєстрована за адресою: Запорізька об
ласть, Мелітопольський район, с. Промінь, вул. Кірова, буд. 
139, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викли
кається в судове засідання на 10 год. 00 хв. 15.12.2023 до 
Комунарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріж
жя, вул. Європейська, 7, каб. 23, головуючий суддя Михай-
лова А.В., тел. 0509045727) у кримінальному проваджен
ні №22022080000002378, справа №333/551/23, за обвину
ваченням Яценко О.В. у вчиненні кримінального правопору
шення, передбаченого ч. 5 ст.  1111 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе
редбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд м. Чернігова (справа 

№ 750/17500/23) викликає Попова Олександра Іго
ровича, 28.11.1986 року народження, зареєстрова
ного за адресою: Луганська область, м. Сєвєродо
нецьк, вул. Донецька, буд. 35а, кв. 1, який обвину
вачуються у вчиненні кримінального правопорушен
ня, передбаченого ч. 7 ст.  1111 КК України (кри
мінальне провадження № 22023270000000096 від 
10.05.2023), у підготовче судове засідання, яке від
будеться 11.12.2023 о 14 годині у приміщенні Дес
нянського районного суду м. Чернігова під голову-
ванням судді Лямзіної Н.Ю. (м. Чернігів, просп. Пе
ремоги, 141).
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 10 ГРУДНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -3..-8 +2..-3 Черкаська -2..-7 +2..-3
Житомирська -3..-8 +2..-3 Кіровоградська -2..-7 +2..-3
Чернігівська -3..-8 +2..-3 Полтавська -2..-7 +1..-4
Сумська -3..-8 +1..-4 Дніпропетровська -1..-6 -2..+3
Закарпатська -2..-7 +2..-3 Одеська -2..+3 +1..+6
Рівненська -3..-8 +2..-3 Миколаївська -2..+3 0..+5
Львівська -3..-8 +2..-3 Херсонська -2..+3 0..+5
Івано-Франківська -3..-8 -2..+3 Запорізька -2..+3 0..+5
Волинська -3..-8 +2..-3 Харківська -3..-8 +1..-4
Хмельницька -2..-7 +2..-3 Донецька -2..-7 +2..-3
Чернівецька -3..-8 -1..+4 Луганська -3..-8 +2..-3
Тернопільська -3..-8 +2..-3 Крим -2..+3 0..+5
Вінницька -2..-7 +2..-3 Київ -3..-5 -1..+1

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

2..-3
-3..-82..-3

-2..-7

0..5
-2..3

2..-3
-3..-8

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

2..-3
-3..-8

Повідомлення про надання дозволу 
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 05.12.2023 
(справа № 331/7819/23, провадження № 1-кс/331/2264/2023) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 220230800000001717 від 16.10.2023 стосовно підозрюваного Єрьоміна Вадима Ві-
кторовича, 30.04.1976 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 220230800000001717 від 
16.10.2023 стосовно підозрюваного Єрьоміна Вадима Вікторовича, 30.04.1976 року 
народження, розміщено на сайті Офісу Генерального прокурора.

Повідомлення про надання дозволу  
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 
05.12.2023 (справа № 331/7817/23, провадження № 1-кс/331/2263/2023) нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 220230800000000534 від 30.03.2023 стосовно підозрювано-
го Мочалова Андрія Павловича, 30.07.1972 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 220230800000000534 
від 30.03.2023 стосовно підозрюваного Мочалова Андрія Павловича, 30.07.1972 
року народження, розміщено на сайті Офісу Генерального прокурора.

Повістка про виклик
Обвинувачений Плющ В’ячеслав Вікторович, 

21.12.1990 року народження, зареєстрований за 
адресою: Запорізька область, Василівський район, 
смт Михайлівка, вул. Степова, буд. 6Д, кв. 1 відпо-
відно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, виклика-
ється в судове засідання на 09:00 год. 19.12.2023 до 
Хортицького районного суду м. Запоріжжя (м. За-
поріжжя, просп. Ювілейний, 33, каб. №3, головуюча 
суддя Сидорова М.В.) у кримінальному проваджен-
ні №22023080000001469, справа №337/6174/23, 
за обвинуваченням Плюща В’ячеслава Вікторови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Повістка про виклик
Обвинувачена Баздирєва Людмила Миколаїв-

на, 04.10.1967 року народження, зареєстрована за 
адресою: Запорізька область, Василівський район, 
смт Михайлівка, вул. Пушкіна, буд. 337, відповідно 
до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається в 
судове засідання на 13:00 год. 20.12.2023 до Хор-
тицького районного суду м. Запоріжжя (м. Запо-
ріжжя, просп. Ювілейний, 33, каб. №3, головуючий 
суддя Котляр А.М.) у кримінальному проваджен-
ні №22023080000001742, справа №337/6805/23, за 
обвинуваченням Баздирєвої Людмили Миколаїв-
ни у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Повістка про виклик
Обвинувачений Єропудов Євген Анатолійович, 

26.06.1991 року народження, зареєстрований за 
адресою: Запорізька область, Василівський район, 
с. Тимошівка, вул. Українська, буд. 133 відповідно 
до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається 
в судове засідання на 09:30 год. 19.12.2023 до Хор-
тицького районного суду м. Запоріжжя (м. Запо-
ріжжя, просп. Ювілейний, 33, каб. №3, головуюча 
суддя Сидорова М.В.) у кримінальному проваджен-
ні №42023030000000060, справа №337/6807/23, за 
обвинуваченням Єропудова Євгена Анатолійови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ 
ТА ПРО НОВУ ПІДОЗРУ

Відповідно до вимог ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, пові-
домляю, що 09.12.2023 у кримінальному провадженні № 22023000000000700 
від 10.07.2023 складено письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої 
підозри та про нову підозру, згідно з яким: громадянин України Мусенко Пав-
ло Олександрович, 06.07.1958 р.н., уродженець смт Андріївка Бердянського ра-
йону Запорізької області, який зареєстрований та проживає за адресою: Запо-
різька область, м. Бердянськ, вул. Дружби, 22, підозрюється: за ч. 5 ст.  111-1 КК 
України — у добровільному зайнятті посади, пов’язаної з виконанням органі-
заційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних 
органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в оку-
паційній адміністрації держави-агресора; за ч. 3 ст.  436-2 КК України — у запе-
реченні збройної агресії російської федерації проти України, виправдовуванні, 
визнанні правомірною, заперечення тимчасової окупації частини території Укра-
їни, з використанням засобів масової інформації; за ч. 3 ст.  436-2 — у виправ-
довуванні, визнанні правомірною, заперечення тимчасової окупації частини те-
риторії України, вчиненому повторно, а також глорифікація осіб, які здійснюва-
ли збройну агресію російської федерації проти України, представників збройних 
формувань російської федерації, з використанням засобів масової інформації. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Мусенко Павло Олександрович, 06.07.1958 р.н., громадянин 

України, уродженець смт Андріївка Бердянського району Запорізької області, 
відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України, викликається на 09 год. 00 хв. 
11, 12, 13 та 14 грудня 2023 року до ГСУ СБ України за адресою: м. Київ, вул. Во-
лодимирська, 33, для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 22023000000000700 від 10.07.2023.

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 09.12.2023 у кримінальному провадженні 

№ 22023230000000024 від 11.01.2023, відповідно до ст.  ст.  36, 276, 
277, 278 КПК України, складено письмове повідомлення Знаменсько-
му Олександру Олександровичу, 12.09.1976 р.н., про підозру у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, а саме — у 
добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з 
виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господар-
ських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово 
окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держа-
ви-агресора.

Повістка про виклик
Підозрюваному Знаменському Олександру Олександровичу, 

12.09.1976 року народження, громадянину України, який мешкає за 
адресою: Херсонська область, Каховський район, с. Веселе, вул. Пів-
нічна, буд. №30, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України  не-
обхідно з’явитися 13.12.2023, 14.12.2023, 15.12.2023 в період часу 
з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий територіально роз-
ташований орган прокуратури України або підрозділ Служби без-
пеки України, або за адресою: м. Миколаїв, вул. Інженерна, буд. 6, 
каб. 3, за місцем дислокації Каховської окружної прокуратури Херсон-
ської області, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№ 22023230000000024 від 11.01.2023 за підозрою у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, та для проведення допи-
ту в якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст.  ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя 

від 06.12.2023 надано дозвіл на проведення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001846 
від 16.11.2023 відносно підозрюваного Бурдіна Вадима Олександро-
вича, 03.09.1986 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Куліш Андрій Миколайович, 27.05.1985 ро-

ку народження, у відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК Укра-
їни, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за 
№ 12023052630000168, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 06.04.2023, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст.  111-1 Кримінального кодексу України — в здійсненні громадянином 
України колабораційної діяльності, тобто у добровільному зайнятті грома-
дянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпоряд-
чих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний 

Куліш  Андрій  Миколайович, 27.05.1985 р.н., останнє відоме місце реєстра-
ції та проживання за адресою: Донецька область, Волноваський район, с. 
Іванівка, вул. Октябрська, буд. 52а, на 14.12.2023 о 12:00, 15.12.2023 о 12:00 
та 16.12.2023 о 12:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 
управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення у кримінальному провадженні № 12023052630000168, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 06.04.2023, за ч. 5 ст.  111-1 КК 
України, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу 
та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляєть-
ся Рябенька Наталія Вікторівна, 25.03.1973 року народжен-
ня, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, 
Кам’янсько-Дніпровський район, село Благовіщенка, прову-
лок Дніпровський, будинок 19, про те, що 09.12.2023 спеці-
альне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000001790 від 02.11.2023 за підозрою Рябень-
кої Н.В., 25.03.1973 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, — завершено. 

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування у період з 09.12.2023 по 13.12.2023 у 
робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) 
у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 
62, також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України сторона захисту 
має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, 
які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Ря-

беньку Наталію Вікторівну, 25.03.1973 року народження, яка 
зареєстрована за адресою: Запорізька область, Кам’янсько-
Дніпровський район, село Благовіщенка, провулок Дніпров-
ський, будинок 19, для отримання в порядку ст.  293 КПК України 
обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 22023080000001790 
від 02.11.2023, на 09 год. 00 хв. 13.12.2023 у кабінет № 107 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Бородая Олек-

сандра Юрійовича, 25 липня 1972 року народження, громадянина Ро-
сійської Федерації, уродженця м. Москва, зареєстрованого за міс-
цем проживання у м. Москва, проспект Вернадського буд. 27, корп.1 
кв.118, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд,1, як обвину-
ваченого в кримінальному провадженні №22022260000000117 від 
01.12.2022 року, за ч. 3 ст.  110 КК України.

Судове засідання відбудеться 12.12.2023 року о 14-00 год. за  адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №19.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Бо-
родая Олександра Юрійовича у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик підозрюваних при здійсненні судового 
засідання в порядку спеціального судового провадження

Обвинувачений Шакуро Дмитро Олександрович, який народився 21 
квітня 1973 року, зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севасто-
поль, вул Соловйова, 1, проживає за адресою: АР Крим, м. Севасто-
поль, вул. Колобова, 15, кв. 247, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК 
України викликається в судове засідання, яке відбудеться 11.12.2023 
о 12:30 в залі судових засідань №131 Приморського районного суду 
м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судо-
вому засіданні в якості обвинуваченого.

Суддя Іванов В.В.

Повістка про виклик обвинуваченого
Нововоронцовський районний суд Херсонської області викликає у 

підготовче судове засідання обвинуваченого Назарова Романа Пав-
ловича, 16.03.1988 року народження, громадянина України, який за-
реєстрований та проживає за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, с. Малокаховка, в рамках кримінального провадження 
№22022230000000391 від 12.09.2022 за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, 
яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 14 грудня 2023 року під голо-
вуванням судді Каневського В.О. в приміщенні суду за адресою: Хер-
сонська область, Бериславський район, смт Нововоронцовка, вул. Ті-
това, 2а. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбаче-
ні ст.  323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені 
ст.  138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість з’явлення до суду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до  ст.ст.  111, 112, 133, 135, 275-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю,  що 07.12.2023 складено повідомлення про підозру від-
носно Юрченка Андрія Павловича, 26.12.1982 року народження, який за-
реєстрований за адресою: Харківська область, Ізюмський район, с. Іван-
чуківка, вул. Кринична, буд. 5, у кримінальному №12023226050000222 від 
13.09.2023 про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.1 2 ст.  111-1 КК України, — вчи-
нення публічного заперечення громадянином України здійснення зброй-
ної агресії проти України, встановлення та утвердження тимчасової окупації 
частини території України (колабораційна діяльність).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Юрченко Андрій Павлович, 26.12.1982 року народження, який заре-

єстрований за адресою: Харківська область, Ізюмський район, с. Іванчу-
ківка, вул. Кринична, буд. 5, для вручення письмового повідомлення про 
підо зру та проведення слідчих дій за участю підозрюваного у криміналь-
ному провадженні кримінальному №12023226050000222 від 13.09.2023 на 
10 год. 00 хв. 14.12.2023, 15.12.2023 у кабінет № 14 сектору дізнання Ізюм-
ського районного управління поліції ГУНП в Харківській області за адре-
сою: Харківська область, місто Ізюм, площа Садова, буд. 18/75.
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